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ALPHABETICAL INDEX
índice alfabético · index alphabétique · inhalt nach alphabet · indice alfabetico ·  Содержание в алфавитном порядке ·  

PORCELAIN
PORCELÁNICO

WHITE BODY
PASTA BLANCA

RED BODY
PASTA ROJA

ADVANCE 200-207 25x75

AREZZO 270-275 20x50

ALPES 318-319 19,1x57,1

B&W 118-127 29x100 Rect. · 25x75 276-277 20x50

CHARME 278-287 20x50

CONCEPT 208-209 25x75

CREMA MARFIL 288-289 20x50

DREAMSTONE 24-35 30x120

ELEVATION 128-139 29x100 Rect.

EMPERADOR LIGHT 288-289 20x50

ENJOY 290-297 20x50

FUSION 210-213 25x75 298-303 20x50

GRAVITY 36-45 30x120 Rect. · 45x90 Rect.

GROOVE 214-221 25x75

HEXA 222-229 25x75

INSPIRE 140-147 29x100 Rect.

INTUITION 148-157 29x100 Rect. 304-311 20x50

IONIC 46-55 30x120 Rect. 

MAISON 230-233 25x75 312-315 20x50

MATERIKA 56-65 30x120 Rect. · 45x90 Rect. 234-243 25x75

MEDITERRANEA 158-163 29x100 Rect.

MINERVA 320-321 19,1x57,1

PORCELAIN
PORCELÁNICO

WHITE BODY
PASTA BLANCA

RED BODY
PASTA ROJA

MONTANA 322-323 19,1x57,1

MURETTO 86-87 18,5x56

NEXT 244-253 25x75

NEUTRAL 164-175 29x100 Rect.

ONE 66-73 30x120 Rect.

PERLAGE 254-259 25x75

PIEDRA 324-325 19,1x57,1

POEME 260-265 25x75

PRIVILEGE 176-181 29x100 Rect.

PULPIS 182-185 29x100 Rect.

QUO 186-187 29x100 Rect.

SELECTA CARRARA 
WHITE PLUS 90-93 40x120 Rect.

SELECTA CREMA 
MARFIL 94-97 40x120 Rect.

SELECTA PULPIS 98-101 40x120 Rect.

SELECTA SILEX 102-105 40x120 Rect.

SPARCOS 84-85 31,6x63,5

STATUARIO 266-267 25x75 316-317 20x50

SUMIONIC 106-117 40x120 Rect.

SUNSTONE 74-83 30x120 Rect.

TORINO 188-191 29x100 Rect.

ZERO 192-199 29x100 Rect.
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IBERO® evolves in all levels in order to be on the top of the ceramic tile 
industry. Our systems have the necessary components to achieve our 
targets.

We are in continuous developing process to get the perfect work system. 
Our latest technology allows us to guarantee the quality of our goods.

EN

IBERO® évolue à tous les niveaux pour être toujours à la pointe du  
progrés. Nos installations intègrent les composants nécessaires pour 
atteindre nos objectifs.

Le renouvellement constant est le fruit du besoin d´évoluer  pour avoir 
les éléments adéquats pour un développement parfait du travail. Nos 
installations techniques avancées nous permettent de garantir la qualité 
de tous nos produits.

FR

IBERO® entwickelt sich auf allen Ebenen weiter, um ständig auf der Höhe 
aller Ansprüche zu sein. 

Unsere Anlagen enthalten alle Komponenten zur Verfolgung dieses Ziels 
und unterliegen stetigen Neuerungen, um alle Arbeiten perfekt zu leisten. 
Unsere hochmodernen Maschinen garantieren die Qualität aller unserer 
Produkte.

DE

IBERO® si evolve a tutti i livelli per essere sempre in prima linea. Le nostre 
strutture costituiscono i componenti necessari per raggiungere i nostri 
obiettivi.

Il continuo rinnovarsi è il risultato della necessità di evolversi per avere 
gli strumenti necessari per completare con successo il lavoro. Le nostre 
attrezzature all’avanguardia ci permette di garantire la qualità dei nostri 
prodotti.

IT

IBERO® прогрессирует во всех направлениях для того, что бы быть всегда 
в авангарде.Наше производственное оборудование включает в себя все 
необходимые компоненты для достижения поставленных задач.
Его постоянное обновление – это необходимость иметь в своем 
распоряжении необходимые инструменты для успешного разви тия. 
Оборудование последнего поколения позволяет гарантировать качество 
нашего продукта.

RU

AR

IBERO® evoluciona a todos los niveles para estar siempre en vanguardia. 
Nuestras instalaciones integran los componentes necesarios para cumplir 
nuestros objetivos. 

La constante renovación es fruto de la necesidad de evolucionar para 
contar con los elementos adecuados para el perfecto desarrollo del 
trabajo. Nuestra avanzada maquinaria nos permite garantizar la calidad 
de todos nuestros productos.
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IBERO® was founded in 1958 to produce ceramic wall and floor tiles. 
Satisfaction of our Customers has been our goal since then, and it has been 
possible thanks to sizeaable and  continuous Investments in research, human 
means and development of innovative products of superior esthetic and 
technical qualities. 
This perfect combination has allowed us to celebrate our 60th anniversary in 
2018.

FABRICADO EN ESPAÑA DESDE 1958

En 1958 nace IBERO® como una industria 
para  la  fabr icac ión de pav imento y 
revestimiento cerámico. 

D e s d e  e n t o n c e s  n u e s t r a  p r i n c i p a l 
preocupación ha sido ofrecer productos de 
gran calidad y diseño, empleando siempre 
las tecnologías más avanzadas para 
satisfacción de nuestros clientes. 

Esta perfecta combinación, nos ha permitido 
llegar en el año 2018 a celebrar nuestro 60 
aniversario.

CRÉÉ  EN ESPAGNE  DEPUIS 1958

IBERO® nait en 1958 comme une  industrie 
pour la fabr icat ion de sol  et fa ïence 
céramiques.

Depuis, notre principale préoccupation a 
été d´offrir des produits de grande qualité et 
design, en utilisant toujours les technologies 
les plus avancées pour satisfaire nos clients.

Cette parfaite combinaison nous a permis 
d´atteindre 2018 et fêter ainsi notre 60ème 
anniversaire.

“MADE IN SPAIN” SEIT 1958

Die Firma IBERO® wurde im Jahr 1958 
zur Herstellung von keramischen Boden- 
und Wandbelägen gegründet. Seitdem 
ist es unser Anliegen, unseren Kunden 
qualitativ und ästhetisch hochwertige 
Produkte unter Verwendung der neusten 
Fertigungsmethoden anzubieten. 

Diese perfekte Kombination hat es uns 
erlaubt, im Jahre 2018 unser 60-jähriges 
Bestehen zu feiern.

MADE IN SPAGNA DAL 1958

IBERO® nasce nel 1958 come industria per 
la fabbricazione di pavimenti e rivestimenti.

Da a l lora,  la  nostra preoccupazione 
principale è stata l’offerta di alta qualità 
e design, util izzando sempre le ultime 
tecnologie per soddisfare i nostri clienti.

Questa combinazione perfet ta c i  ha 
permesso nel 2018 per celebrare il nostro 
60° anniversario.

СДЕЛАНО В ИСПАНИИ

В 1958 году создается фабрика IBERO®, 
как предприятие для производства 
напольной и настенной плитки.
С тех пор, нашей основной задачей 
с т а л о  п р е д л о ж е н и е  п о т р е б и т е л ю 
продукта высочайшего качества и 
оригинального дизайна, используя при 
этом самые последние технологии для 
удовлетворения самых высоких запросов 
наших клиентов.
Эта выверенная комбинация требований, 
позволила нам отметить в 2018 году 
60-летие и, по сей день, позволяет 
у в е р е н н о  р а з в и в а т ь с я  в о  в с е х 
направлениях. 

Made in Spain

1958since

4

014 - ÍNDEX BY FORMATS. Índice por formatos.

016 - ALPHABETICAL INDEX. Índice alfabético.
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ALL AROUND ALL AROUND 
  THE  THE WORLDWORLD

Represented in more than 110 countriesRepresented in more than 110 countries

Presente en más de 110 PaisesPresente en más de 110 Paises

Présente dans plus de 110 pays Présente dans plus de 110 pays 

Vertreten in über 110 LändernVertreten in über 110 Ländern

Siamo presenti in oltre 110 paesiSiamo presenti in oltre 110 paesi

Продукция фабрики Ibero представлена более Продукция фабрики Ibero представлена более 
чем в 110 странах мирачем в 110 странах мира..
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Marketing and design department 
Works constantly to offer to our 
customers the best products and 
it makes deep research to develop 
strategies to sat isfy market 
needs.The result is a variety 
of collections inspired by the 
creative experience and based in 
Nature, Stone, Marble,Wood are 
part of our inspiration to develope 
original and natural products. 

El Departamento de Diseño y 
Marketing, trabaja día tras día 
para ofrecer a nuestros clientes 
los mejores productos, tanto 
en cal idad como en diseño, 
captando las necesidades del 
mercado y trazando estrategias 
a seguir. El resultado de estas 
estrategias es una variedad de 
colecciones inspiradas por la 
creativa experiencia y basado 
en la propia naturaleza, Piedra, 
Mármol ,  Madera  son par te 
de nuestra inspiración para 
desarrollar productos originales 
y naturales.

Le département de Marketing-
Design d´IBERO® travaille jour 
après jour pour offrir à nos clients 
les meilleurs produits, tant en 
qualité qu´en design, captant les 
besoins du marché et définissant 
les stratégies à suivre. Le résultat 
de ces stratégies est une variété 
de col lect ions inspirées par 
l´expérience créative et basée 
sur la propre Nature : Pierre, 
Marbres, Bois font partie de notre 
inspiration pour développer des 
produits originaux et naturels.

Die Abteilung für Design und 
Marketing von IBERO® arbeitet 
täglich daran, unseren Kunden 
die qualitativ und ästhetisch 
besten Produkte anzubieten, 
und orientiert sich dabei an 
ak tue l l en  und  kommenden 
Markttendenzen. Diese Strategie 
liegt der Entstehung diverser 
Kollektionen in Stein-, Marmor- 
und Holzopt iken zugrunde, 
die sich direkt an der Natur 
inspirieren.

I l  D ipart imento di  Design e 
Marketing di IBERO®, lavora ogni 
giorno per offrire ai nostri clienti i 
migliori prodotti, sia in termini di 
qualità che Di Design, catturando 
le esigenze del mercato e le 
strategie di mappatura. Il risultato 
di queste strategie è una varietà di 
collezioni ispirate dall’esperienza 
creativa e sulla base della natura, 
p ietra,  marmo, legno fanno 
parte della nostra ispirazione per 
sviluppare prodotti originali e 
naturali.

Д е п а р т а м е н т  Д и з а й н а  и 
Маркетинга ежедневно трудится 
над тем, что бы предлагать своим 
клиентам отменный продукт 
к а к  в ы с о ч а й ш е г о  к а ч е с т в а , 
так и оригинального дизайна, 
отвечающего часто меняющимся 
запросам рынка. Он разрабатывает 
дальнейший стратегический курс, 
следование которому, позволило 
р а с ш и р и т ь  р а з н о о б р а з и е 
предлагаемых коллекций, взятых 
у самой природы и вдохновленных 
креативным опытом общения с 
ней. Камень, мрамор, дерево – 
это материал, который подвигает 
нас к разработке оригинального и 
натурального продукта.

.
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INNOVATION AND TECHNOLOGY

EN

IBERO®  has been outfitted with 
cutting-edge technology and 
facilities of over than 150.000 
sqm. Production area, as well 
as offices and large exhibition 
area of 10.000 sqm.

IBERO®  offers to its customers 
one of the most complete 
ranges of ceramic tiles available 
on the market today, with a  
production capacity that has 
reached 7 mil l ion sqm per 
year. Red body, wall and floor 
tiles, white body wall ti les, 
glazed porcelain and full body 
porcelain are the expression 
of our production capacity, 
a l l  deve loped wi th  Ink je t 
technology. 

N u e s t r a s  i n s t a l a c i o n e s , 
modernas a todos los niveles, 
con 10.000m2 en oficinas, sala 
de exhibición y 150.000 m2 
de instalaciones productivas, 
h a c e n  u n a  e m p r e s a  d e 
vanguardia. 

Equipada con la tecnología 
más avanzada y de últ ima 
generación, cuenta con una 
producción aproximada de 
7  mi l lones  de  m 2 a l  año. 
R e v e s t i m i e n t o  e n  p a s t a 
roja, revestimiento en pasta 
b lanca,  porce lán ico todo 
masa, porcelánico esmaltado, 
gres, son líneas que expresan 
nuestra capacidad productiva 
diaria, todo ello desarrollado 
bajo tecnología Inkjet.

Nos installations, modernes à 
tous les niveaux, de 10.000 m2

de bureaux/salle d´exposition 
et 150.000 m2 d´installations 
industrielles, font de nous une 
usine «dernier cri».

Dotée  d ´une  techno log ie 
très avancée et de dernière 
génération, notre production 
e s t  d e  7  m i l l i o n s  d e  m 2

approximativement. Faïence 
en pâte rouge, faïence en pâte 
blanche, grés cérame pleine 
masse, grés cérame émaillé 
et grés pâte rouge sont les 
produits qui représentent notre 
capacité productive journalière, 
la majorité avec la technologie 
Inkjet.

Unsere modernen Anlagen mit 
einer Büro- und Ausstellungs-
fläche von insgesamt 10.000 m2

und 150.000 m2 Produktions-
fläche zeugen von einem hoch 
entwickelten Unternehmen.

Ausgestattet mit den aktuells-
ten und fortschrittlichsten Pro-
duktionsmethoden, liegt unsere 
jährliche Produktionskapazität 
bei etwa 7 Mio m2. Rot- und 
weissscherbige Wandfliesen, 
Steinzeug und Feinsteinzeug, 
glasiert und auf eingefärbtem 
Scherben, mit digitaler Tech-
nologie entwickelt, sind Inhalt 
unseres täglichen Produktions-
prozesses.

Le nostre strutture, moderne a 
tutti i livelli, con 10.000m2 uffi-
ci, showroom e area produttiva 
150.000 m2, realizzata da una 
società vanguardista. 

Equipaggiato con l’ultima tec-
nologia e arte, ha prodotto circa 
7 milioni di m2 all’anno. rivesti-
mento pasta rossa, rivestimen-
to in pasta bianca porcellanato 
tutto masa, gres porcellanato 
smaltato, sono le linee che es-
primono la nostra capacità di 
produzione giornaliera, tutta la 
tecnologia a getto d’inchiostro 
sviluppato sotto tecnologia 
Inkjet.

Наше предприятие, современное 
во всех отношениях, c 10.000 
м2 на которых размещаются 
о ф и с н ы е  п о м е щ е н и я  и 
экспозиционный зал, с 150.000 
м2 складских помещений, с 
производственной мощностью 
до 7 млн м2 плитки в год, с 
технологическим оборудованием 
последнего поколения, с высоко 
профессиональным персоналом, 
с продукцией отличного качества 
и разнообразного дизайна, 
находится в авангарде плиточного 
бизнеса.
Настенная и напольная плитка 
из красной и белой глины, 
керамогранит полной массы, 
глазурованный керамогранит – это 
линии продуктов, выполненные 
с использованием технологии 
Inkjet, которые отражают наши 
сегодняшние возможности.

SQM
SQM

SQM

Inkjet

INDUSTRIAL FACILITIES

I N S T A L A C I O N E S ,  I N N O V A C I O N  Y  T E C N O L O G I A
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MOVING FORWARD
TOGETHER
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IBERO®  ceramic products can 
be found on the major markets 
of the five continents and you will 
therefore find us exhibiting our 
“latest products” at all the trade 
fairs on the international calendar: 
Cevisama, Cersaie, Expo Revestir-
Brasil, Batimat-Francia, Batimat-
Moscu, Coverings, etc.

In IBERO® , we work harder every 
day to convey to customers the 
potential and value of our brand 
always together with an excellent 
product. Supporting the customer, 
incorporating new technologies 
every day, in production in  
promotion or looking to the future 
in order to serve and working with 
the client on a common project. 

Nuestra cerámica se encuentra 
presente  en  los  mercados 
más importantes de los cinco 
continentes, por lo que también 
nos encontrará exponiendo 
“ l o  ú l t i m o ”  e n  t o d o s  l o s 
certámenes feriales del sector 
a nivel internacional: Cevisama, 
Cersaie, Expo Revestir-Brasil, 
Batimat-Francia, Batimat-Moscú, 
Coverings, etc. 

IBERO® se esfuerza cada día en 
transmitir al público el proyecto 
de la marca, el potencial y el valor 
añadido de su producto.

Apoyando al cliente en el punto de 
venta, incorporando cada día las 
nuevas tecnologías de promoción, 
como los códigos QR, y mirando 
hacia el futuro con la intención 
de avanzar juntos en un proyecto 
común.

Not re  cé ramique  es t  b ien 
présente sur les marchés les plus 
importants des cinq continents, 
et vous nous verrez donc aussi 
exposer ce qui “vient de sortir” 
dans toutes les manifestations 
commerciales du secteur à 
niveau international: Cevisama, 
Cersaie, Expo Revestir-Brasil, 
Batimat-Francia, Batimat-Moscu, 
Coverings, etc.

IBERO® s´efforce chaque jour de 
transmettre au public le projet de 
la marque, le potentiel et la valeur 
ajoutée de son produit, grâce à 
l´aide apportée à chaque client sur 
son point de vente, en incorporant 
les nouvelles technologies de 
promotion, comme les codes 
QR, et regardant le futur avec la 
ferme intention d´aller de l´avant 
ensemble avec un projet commun.

Unsere Keramik wird auf den 
bedeutendsten Märkten aller fünf 
Kontinente vermarkt. Daher werden 
Sie uns auch als Aussteller mit 
unseren Neuheiten auf sämtlichen 
internationalen Fachmessen finden: 
Cevisama, Cersaie, Expo Revestir-
Brasil, Batimat-Francia, Batimat-
Moscu, Coverings, usw.

IBERO® bemüht sich täglich, 
se inen Kunden d ie  Marke , 
das Potenzial und den Vorteil 
se iner  Produkte zu zeigen. 
Unterstützung unserer Kunden in 
ihren Ausstellungen und Nutzung 
neuster Vermarktungstechniken 
wie QR-Codes sind für uns 
wichtige Bestandtei le eines 
auf die Zukunft ausgerichteten 
gemeinsamen Projekts.

La nostra ceramica è presente 
sui mercati più importanti dei 
cinque continenti, e per questo 
troverete sempre le nostre ultime 
novità in tutte le manifestazioni 
fieristiche del settore a livello 
i n te r naz iona le :  Cev i sama, 
Cersaie, Expo Revestir-Brasil, 
Batimat-Francia, Batimat-Moscu, 
Coverings, ecc.

IBERO® si sforza ogni giorno di 
trasmettere al pubblico il progetto 
del marchio e il potenziale e il 
valore del vostro prodotto.

Sostenere il cliente al punto 
vendita, integrando le nuove 
t ecno log ie  ogn i  g io r no  d i 
promozione, quali i codici QR, 
e  guardando a l  fu turo con 
l’intenzione di andare avanti 
insieme in un progetto comune.

Продукция фирмы реализуется 
н а  с а м ы х  в а ж н ы х  р ы н к а х 
сбыта всех пяти континентов. 
П о с л е д н и е  н о в и н к и  н а ш е й 
продукции выставляются на всех 
международных отраслевых 
ярмарках: Cevisama, Cersaie, Expo 
Revestir-Brasil, Batimat-Francia, Ba-
timat-Moscow, Coverings итд.

IBERO® постоянно находится 
в  п р о ц е с с е  Р а з в и т и я , 
популяризации проекта своей 
марки ее потенциала, старается 
в н е д р я т ь  н о в о в в е д е н и я , 
придающие дополнительную 
привлекательность продукту. 
Для поддержки клиента в пунктах 
Продаж, вводит новые технологии 
в продвижении товара, такие как 
обозначение кодов QR и смотрит в 
будущее с намерением развивать 
совместный с партнерами и 
клиентами проект.

A V A N Z A R  J U N T O S

8

www.iberoceramica.com

COMMUNICATION

9
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IBERO® ha logrado el Certificado 
Acreditativo de Autorización Am-
biental Integrada (A.A.I.), entrando 
así a formar parte de las empresas 
cerámicas comprometidas en el 
cumplimiento de las normativas de 
medio ambiente. 

IBERO® se ha hecho merecedora 
de su obtención porque utiliza las 
mejores técnicas disponibles y por 
lo tanto todos los métodos posibles 
para reducir sus emisiones contami-
nantes, tanto a la atmósfera como 
al subsuelo.

En el certificado A.A.I. se fijan todas 
las condiciones exigibles para la ex-
plotación de las instalaciones, y en 
él se especifican los valores límites 
de emisión de sustancias contami-
nantes, basados en las mejores téc-
nicas disponibles.

En esta autorización se establecen 
valores muy exigentes en contra de 
la contaminación, los cuales cumple 
perfectamente IBERO®

IBERO® ofrece a sus clientes una 
completísima gama de productos ce-
rámicos, revestimientos, pavimentos 
y porcelánicos dotados de la calidad, 
el diseño y la tecnología que mere-
cen, siempre y sin lugar a dudas con 
el mayor respeto al medio ambiente.

IBERO® has received the Certificate 
A.A.I., and is now part of the few 
ceramic production companies 
which forfilled the basic procedures 
to maintain a clean environment.

IBERO® applied the most modern 
possible technics and production 
l i nes  i n  o rde r  to  reduce  the 
contamination in the atmosphere 
and in the earth.

The Certificate A.A.I. contains the 
conditions and the limit values to 
respect the environment in order to 
especificate the basic principles to 
comply in the production.

IBERO® got a perfect and correct 
eva luat ion on i ts  insta lat ions 
receiving the Certificate.

IBERO® offers to its clients a full 
range of ceramic products, wall and 
floor tiles and porcelain all of them 
provided with the best quality, modern 
design and high technology, always 
taking care of the environment. 

IBERO ® a  obtenu récemment 
l e  C e r t i f i c a t  d ’ A u t o r i s a t i o n 
Environnementale Intégrée, entrant 
dans le groupe des entreprises de la 
céramique engagées dans le respect 
des normes pour le protection de 
l’environnement.

IBERO® a obtenu ce Certificat grâce 
à l’emploi des dernières techniques 
disponibles et ce faisant, de tous les 
moyens possibles pour réduire ses 
émissions contaminantes tant pour 
l’atmosphère que pour le sous-sol.

Le Certificat A.A.I. fixe toutes les 
exigences pour la mise en oeuvre 
des installations et spécifie les 
valeurs limites de rejet de matières 
contaminantes, sur la base des 
meilleures techniques disponibles.

Dans cette autorisation, les critères 
établis sont de trés haut niveau et 
IBERO® les respecte parfaitement.

IBERO® offre à ses clients une 
gamme complète de produi ts 
céramiques, faïence, carrelage de 
sol, grés cérames, qui incorporent 
qualité, design et technologie du 
plus haut niveau, et toujours dans le 
respect de l’environnement.

I B E R O ® h a t  v o r  k u r z e m  d a s 
Zertifikat A.A.I. erhalten und gehört 
damit zum Kreis der keramischen 
Hersteller, die sich die Einhaltung 
der Umweltschutznormen zum Ziel 
gesetzt haben. 

IBERO ® wurde ausgezeichnet 
a u f g r u n d  s e i n e r  i n t e n s i v e n 
Ausnutzung der besten, verfügbaren 
Technolog ien,  um schädl iche 
Schadstoffemissionen sowohl 
im Untergrund als auch in der 
Atmosphäre zu senken. Dieses 
Zertifikat legt die Voraussetzungen 
für die Anlagennutzung sowie 
Grenzwerte für den Ausstoß von 
schädlichen Umweltstoffen fest. 
IBERO® erfül l t  d iese strengen 
Anforderungen.

IBERO® bietet  e in komplettes 
Programm von hochwer t igen 
k e r a m i s c h e n  W a n d -  u n d 
Bodenbelägen,  das n icht  nur 
den aktuellen Designtrends und 
Technologiestandards entspricht, 
sondern auch unsere Umwelt 
höchstens respektiert.

IBERO® ha recentemente ottenuto il 
Certificato Accreditativo di Autoriz-
zazione Ambientale Integrata (A.A.I.), 
entrando così a far parte del gruppo 
di imprese ceramiche impegnate 
nell’adempimento delle normative in 
materia ambientale.

IBERO® si è meritata tale certificato 
perché utilizza le migliori tecniche 
disponibili e pertanto tutti i metodi 
possibili per ridurre le emissioni in-
quinanti, sia nell’atmosfera che nel 
sottosuolo.

Nel certificato A.A.I. vengono fissa-
te tutte le condizioni richieste per lo 
sfruttamento degli impianti, e in esso 
vengono specificati i valori-limite di 
emissione di sostanze inquinanti, ba-
sati sulle migliori tecniche disponibili.

In questa autorizzazione si stabilis-
cono valori oltremodo esigenti contro 
l’inquinamento, che IBERO® rispetta 
pienamente.

IBERO® offre ai suoi clienti una com-
pletissima gamma di prodotti cerami-
ci, piastrelle, mattonelle e porcella-
nati dotati della qualità, del disegno 
e della tecnologia che si meritano, 
sempre, e senz’ombra di dubbio, con 
il maggiore rispetto per l’ambiente.

Последним достижением IBERO® 
стало  получение  лицензии  на 
комплексное природопользование, 
которая свидетельствует о том, что 
наша компания является одним из 
производителей керамической плитки, 
которые берут на себя серьезные 
обязательства по выполнению норм 
охраны окружаюшей среды.

IBERO® по праву получила данную 
лицензию, так как использует в 
процессе производства лучшие 
технологии и все возможные методы 
сокрашения загрязняющих атмосферу 
и недра выбросов. В лицензии на 
комплексное природопользование 
у с т а н а в л и в а ю т с я  в с е 
экологические требования к работе 
производственных мощностей и 
оговариваются  максимальные 
количества выбросов загрязняющих 
веществ, требующие использования 
самых передовых современных 
технологий.
Требования лицензии к охране 
окружающей среды очень жестки, 
но IBERO® выполняет их в полном 
объеме.

IBERO® предлагает своим клиентам 
полнейший ассортимент керамических 
изделий – настенного и напольного 
кафеля и керамогранита, обладающих 
качеством и дизайном, которого 
они, безусловно, заслуживают, и 
произведенных с использованием 
л у ч ш и х  т е х н о л о г и й ,  в с е г д а 
обеспечивающих безоговорочную 
заботу об окружающей среде.

EN ES FR DE IT RU AR

(A.A.I)

ENVIRONMENTAL
COMMITMENT

COMPROMISO  MEDIOAMBIENTAL
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Marketing and design department 
Works constantly to offer to our 
customers the best products and 
it makes deep research to develop 
strategies to sat isfy market 
needs.The result is a variety 
of collections inspired by the 
creative experience and based in 
Nature, Stone, Marble,Wood are 
part of our inspiration to develope 
original and natural products. 

El Departamento de Diseño y 
Marketing, trabaja día tras día 
para ofrecer a nuestros clientes 
los mejores productos, tanto 
en cal idad como en diseño, 
captando las necesidades del 
mercado y trazando estrategias 
a seguir. El resultado de estas 
estrategias es una variedad de 
colecciones inspiradas por la 
creativa experiencia y basado 
en la propia naturaleza, Piedra, 
Mármol ,  Madera  son par te 
de nuestra inspiración para 
desarrollar productos originales 
y naturales.

Le département de Marketing-
Design d´IBERO® travaille jour 
après jour pour offrir à nos clients 
les meilleurs produits, tant en 
qualité qu´en design, captant les 
besoins du marché et définissant 
les stratégies à suivre. Le résultat 
de ces stratégies est une variété 
de col lect ions inspirées par 
l´expérience créative et basée 
sur la propre Nature : Pierre, 
Marbres, Bois font partie de notre 
inspiration pour développer des 
produits originaux et naturels.

Die Abteilung für Design und 
Marketing von IBERO® arbeitet 
täglich daran, unseren Kunden 
die qualitativ und ästhetisch 
besten Produkte anzubieten, 
und orientiert sich dabei an 
ak tue l l en  und  kommenden 
Markttendenzen. Diese Strategie 
liegt der Entstehung diverser 
Kollektionen in Stein-, Marmor- 
und Holzopt iken zugrunde, 
die sich direkt an der Natur 
inspirieren.

I l  D ipart imento di  Design e 
Marketing di IBERO®, lavora ogni 
giorno per offrire ai nostri clienti i 
migliori prodotti, sia in termini di 
qualità che Di Design, catturando 
le esigenze del mercato e le 
strategie di mappatura. Il risultato 
di queste strategie è una varietà di 
collezioni ispirate dall’esperienza 
creativa e sulla base della natura, 
p ietra,  marmo, legno fanno 
parte della nostra ispirazione per 
sviluppare prodotti originali e 
naturali.

Д е п а р т а м е н т  Д и з а й н а  и 
Маркетинга ежедневно трудится 
над тем, что бы предлагать своим 
клиентам отменный продукт 
к а к  в ы с о ч а й ш е г о  к а ч е с т в а , 
так и оригинального дизайна, 
отвечающего часто меняющимся 
запросам рынка. Он разрабатывает 
дальнейший стратегический курс, 
следование которому, позволило 
р а с ш и р и т ь  р а з н о о б р а з и е 
предлагаемых коллекций, взятых 
у самой природы и вдохновленных 
креативным опытом общения с 
ней. Камень, мрамор, дерево – 
это материал, который подвигает 
нас к разработке оригинального и 
натурального продукта.
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342 - TECHNICAL INFORMATION. Información técnica.

348 - PACKING. Packing. 
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INDEX BY SIZES

WALL TILE
Revestimiento

White Body
29x100 Rect.
B&W 118-125

ELEVATION 128-139

INSPIRE 140-147

INTUITION 148-157

MEDITERRANEA 158-163

NEUTRAL 164-175

PRIVILEGE 176-181

PULPIS 182-185

QUO 186-187

TORINO 188-191

ZERO 192-199

White Body
40x120 Rect.
SELECTA CARRARA 
WHITE PLUS

90-93

SELECTA CREMA 
MARFIL

94-97

SELECTA PULPIS 98-101

SELECTA SILEX 102-105

SUMIONIC 106-117

Porcelain

30x120 Rect.
DREAMSTONE 24-35

GRAVITY 36-45

IONIC 46-55

MATERIKA 6656-65

ONE 66-73

SUNSTONE 74-83

31,6x63,5
SPARCOS 84-85

18,6x56
MURETTO 86-87

White Body

25x75 Rect.
ADVANCE 200-207

B&W 126-127

CONCEPT 208-209

FUSION 210-213

GROOVE 214-221

HEXA 222-229

MAISON 230-233

MATERIKA 234-243

NEXT 244-253

PERLAGE 254-259

POEME 260-265

STATUARIO 266-267

Red Body

20x50
AREZZO 270-275

B&W 276-277

CHARME 278-287

CREMA MARFIL 288-289

EMPERADOR LIGHT 288-289

ENJOY 290-297

FUSION 298-303

INTUITION 304-311

MAISON 312-315

STATUARIO 316-317

19,1x57,1
ALPES 318-319

MINERVA 320-321

MONTANA 322-323

PIEDRA 324-325
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ALPHABETICAL INDEX
índice alfabético · index alphabétique · inhalt nach alphabet · indice alfabetico ·  Содержание в алфавитном порядке ·  

PORCELAIN
PORCELÁNICO

WHITE BODY
PASTA BLANCA

RED BODY
PASTA ROJA

ADVANCE 200-207 25x75

AREZZO 270-275 20x50

ALPES 318-319 19,1x57,1

B&W 118-127 29x100 Rect. · 25x75 276-277 20x50

CHARME 278-287 20x50

CONCEPT 208-209 25x75

CREMA MARFIL 288-289 20x50

DREAMSTONE 24-35 30x120

ELEVATION 128-139 29x100 Rect.

EMPERADOR LIGHT 288-289 20x50

ENJOY 290-297 20x50

FUSION 210-213 25x75 298-303 20x50

GRAVITY 36-45 30x120 Rect. · 45x90 Rect.

GROOVE 214-221 25x75

HEXA 222-229 25x75

INSPIRE 140-147 29x100 Rect.

INTUITION 148-157 29x100 Rect. 304-311 20x50

IONIC 46-55 30x120 Rect. 

MAISON 230-233 25x75 312-315 20x50

MATERIKA 56-65 30x120 Rect. · 45x90 Rect. 234-243 25x75

MEDITERRANEA 158-163 29x100 Rect.

MINERVA 320-321 19,1x57,1

PORCELAIN
PORCELÁNICO

WHITE BODY
PASTA BLANCA

RED BODY
PASTA ROJA

MONTANA 322-323 19,1x57,1

MURETTO 86-87 18,5x56

NEXT 244-253 25x75

NEUTRAL 164-175 29x100 Rect.

ONE 66-73 30x120 Rect.

PERLAGE 254-259 25x75

PIEDRA 324-325 19,1x57,1

POEME 260-265 25x75

PRIVILEGE 176-181 29x100 Rect.

PULPIS 182-185 29x100 Rect.

QUO 186-187 29x100 Rect.

SELECTA CARRARA 
WHITE PLUS 90-93 40x120 Rect.

SELECTA CREMA 
MARFIL 94-97 40x120 Rect.

SELECTA PULPIS 98-101 40x120 Rect.

SELECTA SILEX 102-105 40x120 Rect.

SPARCOS 84-85 31,6x63,5

STATUARIO 266-267 25x75 316-317 20x50

SUMIONIC 106-117 40x120 Rect.

SUNSTONE 74-83 30x120 Rect.

TORINO 188-191 29x100 Rect.

ZERO 192-199 29x100 Rect.
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PORCELAIN
PORCELANICO

WHITE BODY
PASTA BLANCA

RED BODY
PASTA ROJA

MARBLE - MÁRMOLES

CREMA MARFIL 288-289

EMPERADOR Light 288-289

PULPIS 182-185

SELECTA CARRARA WHITE PLUS 90-93

SELECTA CREMA MARFIL 94-97

SELECTA PULPIS 98-101

SELECTA SILEX 102-105

STATUARIO 266-267

TORINO 188-191

STONE - PIEDRAS

ALPES 318-319

AREZZO 270-275

DREAMSTONE 24-35

MINERVA 320-321

MONTANA 322-323

MURETTO 86-87

NEUTRAL 164-175

ONE 66-73

PIEDRA 324-325

QUO 186-187

SPARCOS 84-85

SUNSTONE 74-83

CEMENT - CEMENTOS

ADVANCE 200-207

ELEVATION 128-139

MAISON 230-233 312-315

MATERIKA 56-65 234-243

MEDITERRANEA 158-163

PORCELAIN
PORCELANICO

WHITE BODY
PASTA BLANCA

RED BODY
PASTA ROJA

SUMIONIC 106-117

ZERO 192-199

IRON - METALES

GRAVITY 36-45

IONIC 46-55

BLACK&WHITE - BLANCO Y NEGRO

B&W 118-127 276-277

CONCEPT 208-209

ENJOY 290-297

GROOVE 214-221

HEXA 222-229

COLOURS - COLORES

CHARME 278-287

ENJOY 290-297

FUSION 210-213 298-303

GROOVE 214-221

HEXA 222-229

INSPIRE 140-147

INTUITION 148-157 304-311

NEXT 244-253

PERLAGE 254-259

POEME 260-265

PRIVILEGE 176-181
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En estas páginas, indicamos el 
significado de los símbolos y 
clasificaciones utilizados en el 
Catálogo.

You will find in these pages 
the meening of the symbols 
and classifications used in this 
Catalogue.

Nous indiquons dans ces pages 
la definition des symbols et 
classifications que nous avons 
utilisés dans ce Catalogue.

Auf diesen Seiten finde Sie die 
Bedeutung aller im Katalog 
benutzten Symbole und 
Einstufungen.

In queste pagine, indichiamo 
il significato dei simboli e 
classificazioni usati nel Catalogo.

На этих страницах объясняются
условные обозначения и 
классификация,
используемые в Каталоге.

ES

EN

FR

DE

IT

RU

AR

simbología · simboles · symbole · simbologia ·  условньіе обозначения · 

Nombre de la serie
Name of the serie
Nom de la serie
Name der serie
Name der Serie
название серии

Formato de la serie
Size of the serie
Format de la serie
Format der serie
Formato della serie
название серии

Código de Precio
Price code

Le code du prix
Preiscode

Codice di prezzo
код ценьі

Características de la serie
Characteristics of the serie

Caracteristiques 
techniques de la serie

Eigenschaften der serie
Caratteristiche della serie

условньіе обозначения 
характеристик серии

SYMBOLS
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simbología · simboles · symbole · simbologia ·  условньіе обозначения · 

SYMBOLS

ES EN FR DE IT RU AR

Pavimento Floor tiles Carreaux pour sols Bodenfliesen Piastrelle per pavimento

Revestimiento Wall tiles Faïences Wandfliesen
Piastrelle per rivestimento 

di pareti

Clasificación de las 
cerámicas

Classification of 
tiles

Classification des 
carreaux

Klassifizierung der 
fliesen

Classificazione delle 
piastrelle

Materiales aconsejados 
solamente para baños y 

dormitorios de viviendas; se 
debe evitar toda abrasión.

Tiles suitable only for 
bathrooms and bedrooms;
any type of abrasion must 

be avoided.

Carreaux conseillés unique-
ment pour salles de bains 
et chambres à coucher 

d´habitations; éviter toute 
abrasion.

Empfohlen nur für Bad und 
Schlafzimmer ohne direkten 

Zugang von außen, sehr 
kratzempfindlich.

Materiali consigliati solo per 
bagni e camere da letto di 
abitazioni; ogni abrasione 

deve essere evitata.

Materiales aconsejados 
para todas las habitaciones 
de una vivienda excluyendo 

el vestíbulo y la cocina; 
atenuada exposición a la 

abrasión.

Tiles suitable for all rooms of 
a house except the entran-
ce hall and the kitchen; light 

traffic area.

Carreaux conseillés pour 
toutes les pièces d’un 

appartement excepté le 
vestibule et la cuisine; faible 

résistance a l’abrasion.

Empfohlen für alle Räume 
des Wohnbereichs, mit 

Ausnahme von Eingängen, 
Küchen und ähnlichen Räu-
men; leichte Abriebsbeans-

pruchung.

Materiali consigliati per tutti i 
locali di una abitazione, con 
esclusione dell’ingresso e 
della cucina; deboli solleci-

tazioni all’abrasione.

Materiales aconsejados 
para cualquier habitación 

de una vivienda sin accesos 
directos desde el exterior 
o accesos no protegidos 
por felpudos. Esfuerzos 
medianos por abrasión.

Materials suggested for any 
room of a house without di-
rect access from the outside 
or access not protected by 
doormats. Medium stresses 

due to abrasion.

Matériaux conseillés pour 
tous les pièces d’une habi-
tation qui n’a pas de liaison 
directe avec l’extérieur ou 
d’accès non protégés par 

des paillassons. Résistance 
moyenne à l’abrasion.

Empfohlen für Räume des 
Wohnbereichs, zu denen 

es keinen direkten Zugang 
von außen gibt, oder die 
nicht durch Fußmatten 

abgegrenzt sind. Mittlere 
Abriebsbeanspruchung.

Materiali consigliati per qual-
siasi locale di un’abitazione 

che non abbia collega-
menti diretti con l’esterno 
o accesi non propetti da 

zerbini. Medie sollecitazioni 
all’abrasione.

Materiales recomendados 
para locales sometidos a 
esfuerzos medio-pesados 
como: casas unifamiliares, 

actividades comerciales con 
tránsito limitado, oficinas, 
hoteles, restaurantes, etc.

Materials suggested 
for rooms undergoing 

medium-heavy traffic, such 
as: cortages, lighttrampled 

commercial buildings, 
offices, hotels, restaurants, 

etc...

Matériaux conseillés pour 
les locaux soumis à un 
transit moyen à élevé à 

lourdes comme: maisons 
individuelles, petit com-
merce, bureaux, hòtels, 

restaurants, etc.

Geeignet für Räume mit 
mittlerem bis 

starken Fußgängerverkehr 
wie Einfamilienhäuser, 

Geschäfte mit gegrenztem 
Verkehr, Büros, Hotels, 

Restaurants, usw.

Materiali consigliati per locali 
sottoposti a sollezitacioni 

medio pesanti come: case 
individuali, commerciale 
leggero, uffici, alberghi, 

ristoranti, ecc.
...

ES EN FR DE IT RU AR

Acabado de las 
piezas

The finishing of the 
piece Finition de la pièce Endprodukt Rifinitura del pezzo отделка изделий

Brillo Gloss Finish Brillant Gläzend Brillante блеск

Satinado Satin Finish Satiné Satinient Satinato глянчевая отделка

Mate Matt Finish Mat Matt Opaco матовьIй
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ES EN FR DE IT RU AR

Acabado de las 
piezas

The finishing of the 
piece Finition de la pièce Endprodukt Rifinitura del pezzo отделка изделий

Producto / Diseño 
Tecnología Digital

Product / Design 
Digital Tecnology

Produit / Design 
Technologie Digitale

Produkt / Design mit 
Digitaler Technologie

Prodotto / Disegno
Tecnologia digitale

продукт / технология 
цифрового дизайна

Variación de tonalidad
Uniforme

Shade variation 
Uniform

Variation de tonalité
Uniforme

Gleichmäßige
Farbtöne Variation

Variazioni di tonalità
Uniforme

Variación de tonalidad
Leve

Shade variation 
Slight

Variation de tonalité
Lègére

Leichte
Farbtöne Variation

Variazioni di tonalità
Lieve

Variación de tonalidad
Media

Shade variation 
Medium

Variation de tonalité
Moyenne

Mittlere
Farbtöne Variation

Variazioni di tonalità
Media

Variación de tonalidad 
máxima

Shade variation 
Maximum

Variation de tonalité
Maximum

Höchste 
Farbtöne Variation

Variazioni di tonalità
Massima

Gres porcelánico con 
coloración en masa. Grupo 

de pertenencia BIa GL

Porcelained stoneware with 
mass colouring. Belonging 

to Bla GL group

Grès cérame avec 
pate coloreé. Groupe 

d´appartenance Bla GL 

Durchgefärbtes 
Feinsteinzeug. 

Zugehörigkeitsgruppe 
Bla GL

Gres Porcellanato 
colorazione in massa. 

Gruppo di appartenanza 
Bla GL

Producto con los bordes 
de sus piezas rectificados, 

microbiselados

Products with squared, 
micro-bevelled edges

Produit dont les pièces 
ont les bords rectifiés et 

microbiseautés

Produkt mit kalibrierten, 
gefasten Kanten

Prodotto con i bordi 
dei suoi pezzi rettificati, 

microsmussati

Producto con los bordes 
de sus piezas rectificados, 

microbiselados y 
con la superficie lapada

Products with squared, 
micro-bevelled edges and a 

semi-polished surface

Produit dont les pièces 
ont les bords rectifiés et 

microbiseautés et la surface 
semi-brillante (lappato)

Produkt mit kalibrierten, 
gefasten Kanten und 
anpolierter Oberfläche

Prodotto con i bordi 
dei suoi pezzi rettificati, 
microsmussati e con la 

superficie lappata

Ректифицированный материал, с 
микрофаской по контуру плитки и с 
полуполированной поверхностью

Producto con los bordes 
de sus piezas rectificados, 

microbiselados y 
con la superficie lapada

Products with squared, 
micro-bevelled edges and a 

semi-polished surface

Produit dont les pièces 
ont les bords rectifiés et 

microbiseautés et la surface 
semi-brillante (lappato)

Produkt mit kalibrierten, 
gefasten Kanten und 
anpolierter Oberfläche

Prodotto con i bordi 
dei suoi pezzi rettificati, 
microsmussati e con la 

superficie lappata

Ректифицированный материал, с 
микрофаской по контуру плитки и с 
полуполированной поверхностью

Producto con los bordes 
de sus piezas rectificados, 

microbiselados y 
con la superficie pulida

Products with squared, 
micro-bevelled edges and a 

polished surface

Produit dont les pièces 
ont les bords rectifiés et 

microbiseautés et la surface 
polie

Produkt mit kalibrierten, 
gefasten Kanten und 
polierter Oberfläche

Prodotto con i bordi 
dei suoi pezzi rettificati, 
microsmussati e con la 

superficie lucida

Ректифицированный материал, с 
микрофаской по контуру плитки и с 

полированной поверхностью

Para una óptima instalación, 
se recomienda colocar con 
una distancia de trabado no 

superior al 30%

We recommend not to 
exceed a 1/3 or 2/3 bond 
for an optimal installation 

of the tiles

Pour une pose optimale, 
respecter la norme 1 

tiers/2 tiers

Für eine optimale Montage, 
wird empfohlen, einen Ver-
legungsabstands von 30% 

nicht zu überschreiten.

Per un’ottima instalazione, si 
raccomanda collocare con 
una distanza di unito non 
superiore al 30 per cento

Для оптимальной 
инсталляции рекомендуется 
находиться на дистанции не 

более 30%

Coeficiente de fricción Friction Coefficient Coefficient de friction Reibungskoeficient Coefficiente di frizione

DCOF>0’42

Coeficiente dinámico de 
fricción, acorde a la norma 

ASTM. Coeficiente dinámico 
de fricción, acorde a la 

norma ASTM

Dynamic Coefficient of 
Friction according to ASTM 

standards

Coefficient dynamique de 
friction, en accord avec la 

norme ASTM

Dynamischer Reibungs 
Koeffizient laut ASTM Norm

Coefficiente dinamico di 
frizione, come la norma 

ASTM

динамический коэффициент 
трения в соответствии с 

ASTM

ةيكيمانيد لماعم ،كاكتحالا
اقفوو .ASTM رايعمل

Producto anti deslizante Anti-slip product Produit anti-dérapant Rutschsicheres produkt Prodotto antiscivolo

Producto m2 Product m2 Produit m2 Produkt  pro Qm verkauft Prodotto m2 Материал по М2
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1x120cm S-22
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Gravity Pearl
75x75cm Rect. B-100
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Decor Space Pearl
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Mosaico Gravity Pearl
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Gravity Silver
30x120cm Rect. B-110
t30x120 Rect. Lappato Plus B-107

Decor Space Silver
30x120cm Rect. S-88

Energy Silver
45x90cm Rect. B-57

Mosaico Gravity Silver
31,6x31,6cm B-54

Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Gravity Silver
45,5x90,9cm B-96
45x90cm Rect. B-98
45x90cm Rect. Lappato Plus B-49

42

4503 - IN
T - D

O
R

SO
 - FB

 003 - IB
ER

O
 C

A
T R

EV 2019 - Volteo de cam
pana (volteadora) - B

lack
4503 - IN

T - D
O

R
SO

 - FB
 003 - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019 - Volteo de cam

pana (volteadora) - C
yan

4503 - IN
T - D

O
R

SO
 - FB

 003 - IB
ER

O
 C

A
T R

EV 2019 - Volteo de cam
pana (volteadora) - M

agenta
4503 - IN

T - D
O

R
SO

 - FB
 003 - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019 - Volteo de cam

pana (volteadora) - Yellow

4503 - IN
T - D

O
R

SO
 - FB

 003 - IB
ER

O
 C

A
T R

EV 2019 - Volteo de cam
pana (volteadora) - B

lack
4503 - IN

T - D
O

R
SO

 - FB
 003 - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019 - Volteo de cam

pana (volteadora) - C
yan

4503 - IN
T - D

O
R

SO
 - FB

 003 - IB
ER

O
 C

A
T R

EV 2019 - Volteo de cam
pana (volteadora) - M

agenta
4503 - IN

T - D
O

R
SO

 - FB
 003 - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019 - Volteo de cam

pana (volteadora) - Yellow

4503 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019 - Volteo de cam

pana (volteadora) -  102.0 * 72.0 cm
 -  - 06/02/2019 8:38:02 - 

B
lack - D

O
R

SO
 - FB

 003 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

C
yan - D

O
R

SO
 - FB

 003 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

M
agenta - D

O
R

SO
 - FB

 003 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

Yellow
 - D

O
R

SO
 - FB

 003 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

B
la

ck
 - 

D
O

R
SO

 - 
FB

 0
03

 - 
IN

T 
- I

B
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9
C

ya
n 

- D
O

R
SO

 - 
FB

 0
03

 - 
IN

T 
- I

B
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9
M

ag
en

ta
 - 

D
O

R
SO

 - 
FB

 0
03

 - 
IN

T 
- I

B
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9
Ye

llo
w

 - 
D

O
R

SO
 - 

FB
 0

03
 - 

IN
T 

- I
B

ER
O

 C
A

T 
R

EV
 2

01
9

C
M
Y

1B
4

1C
4

1M
4

1Y
4

70
%

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

C
M

C
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

M
Y

C
M
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

C
M
Y

2B
4

2C
4

2M
4

2Y
4

70
%

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

C
M
Y

1B
4

1C
4

1M
4

1Y
4

70
%

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

C
M

C
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

M
Y

C
M
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

C
M
Y

2B
4

2C
4

2M
4

2Y
4

70
%

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70
%

C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

1
2

1
2

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13
14

15
16

17
18

19
20

21
22

23
24

25
26

27
28

29
30

31
32

Pr
in

ec
t 4

G
S 

D
ip

co
 2

.1
 F

or
m

at
 1

02
 ©

 2
00

4 
H

ei
de

lb
er

ge
r D

ru
ck

m
as

ch
in

en
 A

G
Pr

in
ec

t 4
G

S 
D

ip
co

 2
.1

 F
or

m
at

 1
02

 ©
 2

00
4 

H
ei

de
lb

er
ge

r D
ru

ck
m

as
ch

in
en

 A
G

1
2

1
2

1
2

1
2

1
2

1
2

Wall Tile: Energy Silver 45x90 Rect. · Floor Tile: Gravity Silver 45x90 Rect.
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Gravity Pearl
75x75cm Rect. B-100
75x75cm Rect. Lappato Plus B-109 G

PORCELAIN | PORCELÁNICO

12x47" Rect. · 18x36” | 18x35 Rect.
30x120cm Rect. · 45,5x90,9cm | 45x90cm Rect.

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

Gravity Pearl
30x120cm Rect. B-110
30x120cm Rect. Lapatto Plus B-107

Decor Space Pearl
30x120cm Rect. S-88

Energy Pearl
45x90cm Rect. B-57

Mosaico Gravity Pearl
31,6x31,6cm B-54

Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Gravity Pearl
45,5x90,9cm B-96
45x90cm Rect. B-98
45x90cm Rect. Lappato Plus B-49
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Wall Tile: Gravity Pearl 60x120 Rect. · Decor Space Pearl 30x120 Rect. · Mosaico Gravity Pearl 31,6x31,6 · Floor Tile: Gravity Dark 75x75 Rect.
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Wall Tile: Ionic Steel 30x120 Rect. · Decor Code Steel 12,5x12,5 · Mosaico Ionic Steel 31,6x31,6 · Floor Tile: Ionic White 59x59 Rect.
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Materika Sand
75x75cm Rect. B-100 G

30x120cm Rect.
12x47” Rect.

PORCELAIN | PORCELÁNICO

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

Materika Sand
30x120cm Rect. B-110

G

Mosaico Materika Sand
31,6x31,6cm B-54

Decor Bump Sand
15x15c m S-18 (1 piece)

Sigma Sand
21,6x24,6cm B-100

G Available in 14 different designs.
Disponible en 14 diseños diferentes.

Mosaico Smart Sand
31x26,6cm S-75

Decor Shock Sand
30x120cm Rect. S-52

Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Mosaico Maio Sand
29,5x29cm S-45

Listelo Qui
4,5x120cm S-51
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PORCELAIN | PORCELÁNICO

12x47" Rect.
30x120cm Rect. 

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO Ionic White  
60x60cm B-89  
59x59cm Rect. B-11 G

Ionic White  
30x120cm Rect. B-110

Decor Impact White  
30x120cm Rect. S-52 (1 piece)

A

B

Mosaico Magnetic White  
28,1x28,1cm B-93

Mosaico Ionic White  
31,6x31,6cm B-54

Decor Code Steel  
12,5x12,5cm S-13 (1 piece)

Perfil Acero Inox Esmeril  
1x120cm S-22
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Wall Tile: Ionic White 30x120 Rect. · Decor Impact White 30x120 Rect. · Floor Tile: Ionic Steel 45x90 Rect.
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30x120cm Rect. S-52 (1 piece)

A

B

Mosaico Magnetic Copper 
28,1x28,1cm B-93

Mosaico Ionic Copper 
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Perfil Acero Inox Esmeril 
1x120cm S-22
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PORCELAIN | PORCELÁNICO

Materika Grey
75x75cm Rect. B-104 G

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

Materika Grey
30x120cm Rect. B-111

G

Mosaico Materika Grey
31,6x31,6cm B-54

Decor Shock Grey
30x120cm Rect. S-52

Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Listelo Qui
4,5x120cm S-51

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Decor Bump Steel
15x15cm S-20 (1 piece)

Mosaico Smart Dark Grey
31x26,6cm S-75

Mosaico Maio Dark Grey
29,5x29cm S-45
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PORCELAIN | PORCELÁNICO

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

Materika White
75x75cm Rect. B-100 G

Materika White
30x120cm Rect. B-110

G

Decor Bump White
15x15cm S-18 (1 piece)

Mosaico Materika White
31,6x31,6cm B-54

Sigma White
21,6x24,6cm B-100

G Available in 14 different designs.
Disponible en 14 diseños diferentes.

Mosaico Smart White
31x26,6cm S-75

Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Mosaico Maio White
29,5x29cm S-45

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Decor Shock White
30x120cm Rect. S-52

Listelo Qui
4,5x120cm S-51
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Materika Sand
75x75cm Rect. B-100 G

30x120cm Rect.
12x47” Rect.

PORCELAIN | PORCELÁNICO

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

Materika Sand
30x120cm Rect. B-110

G

Mosaico Materika Sand
31,6x31,6cm B-54

Decor Bump Sand
15x15c m S-18 (1 piece)

Sigma Sand
21,6x24,6cm B-100

G Available in 14 different designs.
Disponible en 14 diseños diferentes.

Mosaico Smart Sand
31x26,6cm S-75

Decor Shock Sand
30x120cm Rect. S-52

Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Mosaico Maio Sand
29,5x29cm S-45

Listelo Qui
4,5x120cm S-51
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Wall Tile: Materika Sand 30x120 Rect. · Mosaico Materika Sand 31,6x31,6 · Floor Tile: Materika Sand 75x75 Rect.
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PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO Sunstone Ice
60x120cm Rect. B-108
60x120cm Rect. Lappato Plus B-58

GMosaico Polaris Ice
30x30cm B-73

Decor Polaris Ice
30x120cm Rect. S-88

Sunstone Ice
30x120cm Rect. B-110
30x120cm Rect. Lappato Plus B-107

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Spark Ice
45x90cm Rect. B-57

G

Flames Ice
31,6x63,5cm B-67

G

PORCELAIN | PORCELÁNICO

30x120cm Rect. · 45x90cm Rect. · 31,6x63,5cm
12x47” Rect. · 18x35” Rect. · 12x25”
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COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO Sunstone Ice
60x120cm Rect. B-108
60x120cm Rect. Lappato Plus B-58

GMosaico Polaris Ice
30x30cm B-73

Decor Polaris Ice
30x120cm Rect. S-88

Sunstone Ice
30x120cm Rect. B-110
30x120cm Rect. Lappato Plus B-107

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Spark Ice
45x90cm Rect. B-57

G

Flames Ice
31,6x63,5cm B-67

G

PORCELAIN | PORCELÁNICO

30x120cm Rect. · 45x90cm Rect. · 31,6x63,5cm
12x47” Rect. · 18x35” Rect. · 12x25”
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Selecta Crema Marfil
59,2x118,4cm Rect. B-119
100x100cm Rect. B-118
75x75cm Rect. B-120

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

Decor Gala
40x120cm Rect. S-102 (1 piece)

A
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Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Selecta Crema Marfil
40x120cm Rect. B-123

Prime
40x120cm Rect. B-124

Decor Swatch
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Mosaico Selecta Crema Marfil
30x30cm B-61
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Selecta Carrara White Plus (Vitrified Technology)
59,2x118,4cm Rect. B-110
100x100cm Rect. B-115
75x75cm Rect. B-95
31,3x63cm Rect. B-52
31x61,5cm Rect. B-71
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Mosaico Selecta Carrara White Plus
26,9x31,8cm B-53

Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Decor Imperial
40x120cm Rect. B-118

Insight (Vitrified Technology)
40x120cm Rect. B-125

Selecta Carrara White Plus (Vitrified Technology)
40x120cm Rect. B-124
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Muretto Natural
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Muretto Perla
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16x47” Rect.
40x120cm Rect.
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Ionic Copper
60x60cm B-68
59x59cm Rect. B-62 G

Neutral Sand
60x60cm B-89
59x59cm Rect. B-11
29x29cm Rect. B-23 G

Listelo Qui
4,5x120cm Rect. S-51

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Sumionic Sand
40x120cm Rect. B-95

Quantum Sand
40x120cm Rect. B-112

Wind Sand
40x120cm Rect. B-112

Premium Sand
40x120cm Rect. B-112

Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Mosaico Maio Sand
28x29cm S-45

Decor Bump Sand
15x15cm S-18 (1 piece)

Mosaico Smart Sand
29,5x30,5cm S-75
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Ionic Copper
60x60cm B-68
59x59cm Rect. B-62 G

Neutral Sand
60x60cm B-89
59x59cm Rect. B-11
29x29cm Rect. B-23 G

Sumionic Sand
40x120cm Rect. B-95

Wind Sand
40x120cm Rect. B-112

Perfil Acero Inox Esmeril
0,5x120cm S-46

Perfil Acero Inox Esmeril
1x120cm S-22

Listelo Qui
4,5x120cm Rect. S-51

A

B

Decor Summit Sand
40x120cm Rect. S-108

Decor Orbita Sand
40x120cm Rect. S-107 (1 piece)

Mosaico Maio Sand
28x29cm S-45

Decor Bump Sand
15x15cm S-18 (1 piece)

Mosaico Smart Sand
29,5x30,5cm S-75
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Decor Moma White
29x100cm Rect. S-96

Decor Moma Black
29x100cm Rect. S-96

Mosaico Cult White
31,6x31,6cm B-73

Mosaico Cult Black 
31,6x31,6cm B-73

Perfil Plata-B
1x100cm S-28

Moldura Allegro Silver
3x100cm S-75
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Wall Tile: Sumionic Sand 40x120 Rect. · Wind Sand 40x120 Rect. · Decor Orbita Sand 40x120 Rect. · Floor Tile: Neutral Sand 59x59 Rect.

117

B&W Collection

WHITE BODY | PASTA BLANCA

11x39” Rect. · 10x30"
29x100cm Rect. · 25x75cm

Moon Blanco
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23

Moon Negro
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23 EG

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

White
29x100cm Rect. B-100

Decor Diamond White
29x100cm Rect. S-94

Black
29x100cm Rect. B-100

Decor Diamond Black
29x100cm Rect. S-94
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29x100cm Rect.
11x39” Rect.

Privilege Grey
29x100cm Rect. B-100

Privilege White
29x100cm Rect. B-100

Decor Play Grey
29x100 Rect. S-84

Perfil Plata-B
1x100cm S-28
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31,6x31,6cm B-73

Mosaico Privilege Grey
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Moldura Allegro Silver
3x100cm S-75
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Decor Serenity
29x100cm Rect. S-87 (1 piece)
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Torino Grey
59,2x59,2cm B-88
29x29cm Rect. B-23 F

WHITE BODY | PASTA BLANCA

Marble Collection

29x100cm Rect.
11x39” Rect.

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

Moldura Allegro Silver
3x100 S-75

Torino Dark Grey
29x100cm Rect. B-100

Torino Grey
29x100cm Rect. B-100

Decor Magical Grey
29x100cm Rect. S-97  

Moldura Silver
5x29cm S-34

Zócalo Silver
10x29cm S-46

Mosaico Torino Dark Grey
30x30cm B-73

Mosaico Torino Grey
30x30cm B-73
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Pulpis Brown
59,2x59,2cm B-88
58x58cm Rect B-45
29x29cm Rect. B-23PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

F

WHITE BODY | PASTA BLANCA

Marble Collection

29x100cm Rect.
11x39” Rect.

Zócalo Gold
10x29cm S-46

Moldura Gold
5x29cm S-34

Decor Luxe Gold
29x100cm Rect. S-90

Cenefa Glam Gold
5x29cm S-44

Listelo Glam Gold
4x29cm S-32

Inserto Glam Gold
29x100 Rect. S-82

Listelo Luxe Brown
3x29cm S-28

Inserto Luxe Brown
29x100cm Rect. S-51

Cenefa Luxe Brown A
8x29cm S-44

Cenefa Luxe Brown B
8x29cm S-39

Mosaico Pulpis Brown
31,6x31,6cm B-73

Mosaico Pulpis Cream
31,6x31,6cm B-73

Pulpis Cream
29x100cm Rect. B-100

Pulpis Brown
29x100cm Rect. B-100
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B&W Collection

25x75cm
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Mosaico White
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Decor Patchwork White
25x75cm S-93

Decor Patchwork Silver
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Blanco Brillo
25x75cm B-90

Concept White
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COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

WHITE BODY | PASTA BLANCA

25x75cm
10x30”

Advance White
25x75cm B-99

Progress White
25x75cm B-72

Decor Highline White
25x75cm S-69

A

Decor Drops White
25x75cm S-79 (1 piece)

B

Mosaico Advance White
31,6x31,6cm B-46

Decor Code Steel
12,5x12,5cm S-13 (1 piece)

Listelo Qui White
4,5x75cm S-55

A

Decor Batik White
25x75cm S-86 (1 piece)

B

Listelo Qui
4,5x75cm S-75

Decor Breeze White
25x75cm B-72

204

13

45
03

 - 
IN

T 
- C

A
R

A
 - 

FB
 0

13
 - 

IB
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9 
- V

ol
te

o 
de

 c
am

pa
na

 (v
ol

te
ad

or
a)

 - 
B

la
ck

45
03

 - 
IN

T 
- C

A
R

A
 - 

FB
 0

13
 - 

IB
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9 
- V

ol
te

o 
de

 c
am

pa
na

 (v
ol

te
ad

or
a)

 - 
C

ya
n

45
03

 - 
IN

T 
- C

A
R

A
 - 

FB
 0

13
 - 

IB
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9 
- V

ol
te

o 
de

 c
am

pa
na

 (v
ol

te
ad

or
a)

 - 
M

ag
en

ta
45

03
 - 

IN
T 

- C
A

R
A

 - 
FB

 0
13

 - 
IB

ER
O

 C
A

T 
R

EV
 2

01
9 

- V
ol

te
o 

de
 c

am
pa

na
 (v

ol
te

ad
or

a)
 - 

Ye
llo

w

45
03

 - 
IN

T 
- C

A
R

A
 - 

FB
 0

13
 - 

IB
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9 
- V

ol
te

o 
de

 c
am

pa
na

 (v
ol

te
ad

or
a)

 - 
B

la
ck

45
03

 - 
IN

T 
- C

A
R

A
 - 

FB
 0

13
 - 

IB
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9 
- V

ol
te

o 
de

 c
am

pa
na

 (v
ol

te
ad

or
a)

 - 
C

ya
n

45
03

 - 
IN

T 
- C

A
R

A
 - 

FB
 0

13
 - 

IB
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9 
- V

ol
te

o 
de

 c
am

pa
na

 (v
ol

te
ad

or
a)

 - 
M

ag
en

ta
45

03
 - 

IN
T 

- C
A

R
A

 - 
FB

 0
13

 - 
IB

ER
O

 C
A

T 
R

EV
 2

01
9 

- V
ol

te
o 

de
 c

am
pa

na
 (v

ol
te

ad
or

a)
 - 

Ye
llo

w

45
03

 - 
IN

T 
- I

B
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9 
- V

ol
te

o 
de

 c
am

pa
na

 (v
ol

te
ad

or
a)

 - 
 1

02
.0

 * 
72

.0
 c

m
 - 

 - 
06

/0
2/

20
19

 8
:3

8:
12

 - 

B
la

ck
 - 

C
A

R
A

 - 
FB

 0
13

 - 
IN

T 
- I

B
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9
C

ya
n 

- C
A

R
A

 - 
FB

 0
13

 - 
IN

T 
- I

B
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9
M

ag
en

ta
 - 

C
A

R
A

 - 
FB

 0
13

 - 
IN

T 
- I

B
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9
Ye

llo
w

 - 
C

A
R

A
 - 

FB
 0

13
 - 

IN
T 

- I
B

ER
O

 C
A

T 
R

EV
 2

01
9

B
lack - C

A
R

A
 - FB

 013 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

C
yan - C

A
R

A
 - FB

 013 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

M
agenta - C

A
R

A
 - FB

 013 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

Yellow
 - C

A
R

A
 - FB

 013 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

C
M
Y

1B
4

1C
4

1M
4

1Y
4

70%
70%

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

C
M

C
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

M
Y

C
M
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

C
M
Y

2B
4

2C
4

2M
4

2Y
4

70%
70%

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

C
M
Y

1B
4

1C
4

1M
4

1Y
4

70%
70%

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

C
M

C
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

M
Y

C
M
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

C
M
Y

2B
4

2C
4

2M
4

2Y
4

70%
70%

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

1
2

1
2

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13
14

15
16

17
18

19
20

21
22

23
24

25
26

27
28

29
30

31
32

Prinect 4G
S D

ipco 2.1 Form
at 102 ©

 2004 H
eidelberger D

ruckm
aschinen A

G
Prinect 4G

S D
ipco 2.1 Form

at 102 ©
 2004 H

eidelberger D
ruckm

aschinen A
G

1
2

1
2

1
2

1
2

1
2

1
2

Wall Tile: Advance White 25x75 · Listelo Qui White 4,5x75 · Floor Tile: Life Artic 22,3x90 Rect. · Life Artic 14,5x90 Rect. · Bathroom Complements: Qui 2 · Qui 3 · Qui 4 · Qui 5 

205

13

4503 - IN
T - C

A
R

A
 - FB

 013 - IB
ER

O
 C

A
T R

EV 2019 - Volteo de cam
pana (volteadora) - B

lack
4503 - IN

T - C
A

R
A

 - FB
 013 - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019 - Volteo de cam

pana (volteadora) - C
yan

4503 - IN
T - C

A
R

A
 - FB

 013 - IB
ER

O
 C

A
T R

EV 2019 - Volteo de cam
pana (volteadora) - M

agenta
4503 - IN

T - C
A

R
A

 - FB
 013 - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019 - Volteo de cam

pana (volteadora) - Yellow

4503 - IN
T - C

A
R

A
 - FB

 013 - IB
ER

O
 C

A
T R

EV 2019 - Volteo de cam
pana (volteadora) - B

lack
4503 - IN

T - C
A

R
A

 - FB
 013 - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019 - Volteo de cam

pana (volteadora) - C
yan

4503 - IN
T - C

A
R

A
 - FB

 013 - IB
ER

O
 C

A
T R

EV 2019 - Volteo de cam
pana (volteadora) - M

agenta
4503 - IN

T - C
A

R
A

 - FB
 013 - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019 - Volteo de cam

pana (volteadora) - Yellow

4503 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019 - Volteo de cam

pana (volteadora) -  102.0 * 72.0 cm
 -  - 06/02/2019 8:38:12 - 

B
lack - C

A
R

A
 - FB

 013 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

C
yan - C

A
R

A
 - FB

 013 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

M
agenta - C

A
R

A
 - FB

 013 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

Yellow
 - C

A
R

A
 - FB

 013 - IN
T - IB

ER
O

 C
A

T R
EV 2019

B
la

ck
 - 

C
A

R
A

 - 
FB

 0
13

 - 
IN

T 
- I

B
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9
C

ya
n 

- C
A

R
A

 - 
FB

 0
13

 - 
IN

T 
- I

B
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9
M

ag
en

ta
 - 

C
A

R
A

 - 
FB

 0
13

 - 
IN

T 
- I

B
ER

O
 C

A
T 

R
EV

 2
01

9
Ye

llo
w

 - 
C

A
R

A
 - 

FB
 0

13
 - 

IN
T 

- I
B

ER
O

 C
A

T 
R

EV
 2

01
9



C
M
Y

1B
4

1C
4

1M
4

1Y
4

70%
70%

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

C
M

C
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

M
Y

C
M
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

C
M
Y

2B
4

2C
4

2M
4

2Y
4

70%
70%

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

C
M
Y

1B
4

1C
4

1M
4

1Y
4

70%
70%

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

C
M

C
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

M
Y

C
M
Y

C
M
Y

B
C

M
Y

C
M
Y

2B
4

2C
4

2M
4

2Y
4

70%
70%

C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

70%
C
M
Y

B
C

M
Y

S
LU

R
C
M
Y

B
C

M
Y

1
2

1
2

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13
14

15
16

17
18

19
20

21
22

23
24

25
26

27
28

29
30

31
32

Prinect 4G
S D

ipco 2.1 Form
at 102 ©

 2004 H
eidelberger D

ruckm
aschinen A

G
Prinect 4G

S D
ipco 2.1 Form

at 102 ©
 2004 H

eidelberger D
ruckm

aschinen A
G

1
2

1
2

1
2

1
2

1
2

1
2

Advance Sand
60x60cm B-89
59x59cm Rect. B-11
59x59cm Rect. Lappato B-100
29x29cm Rect. B-23 G

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

WHITE BODY | PASTA BLANCA

25x75cm
10x30”

Advance Sand
25x75cm B-99

A

Decor Drops Sand
25x75cm S-79 (1 piece)

B

Decor Highline Sand
25x75cm S-69

A

Decor Batik Sand
25x75cm S-86 (1 piece)

B

Progress Sand
25x75cm B-72

Mosaico Advance Sand
31,6x31,6cm B-46

Decor Code Copper
12,5x12,5cm S-13 (1 piece)

Listelo Qui
4,5x75cm S-75

Listelo Qui Sand
4,5x75cm S-55

Decor Breeze Sand
25x75cm B-72
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31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23

Moon Negro
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23
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WHITE BODY | PASTA BLANCA

B&W Collection

25x75cm
10x30”

Mosaico White
31,6x31,6cm B-93

Decor Patchwork White
25x75cm S-93

Decor Patchwork Silver
25x75cm S-93

Blanco Brillo
25x75cm B-90

Concept White
25x75cm B-86
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Moon Blanco
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23

Moon Negro
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WHITE BODY | PASTA BLANCA
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Perfil Acero Inox. Esmeril
1x75cm S-21

Decor Favorite
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Decor Hexa Silver
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29x29cm Rect. B-23 F
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31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23 G

Moon Moka
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23 F

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

WHITE BODY | PASTA BLANCA

25x75cm
10x30”

Cenefa Orquídea
5x75cm S-44

B

A

Decor Orquídea
25x75cm S-69 (1 piece)

C

Fusion Beige
25x75cm B-87

Mosaico Fusion Beige
31,6x31,6cm B-93

Perfil Acero Inox Esmeril

1x75cm S-21
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Wall Tile: Groove Bone Plain 25x75 · Groove Bone 25x75 · Decor Blossom 25x75 · Floor Tile: Moon Violet 29x29 Rect.
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PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO Moon Bone
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23 G

Moon Violet
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23 F

WHITE BODY | PASTA BLANCA

25x75cm
10x30”

Groove Bone 
25x75cm B-99

Groove Bone Plain 
25x75cm B-87

Mosaico Groove Bone
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25x75cm
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Groove Bone 
25x75cm B-99
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25x75cm B-87

Mosaico Groove Bone
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Moon Blanco
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23

Moon Negro
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

EG

B&W Collection

WHITE BODY | PASTA BLANCA

25x75cm
10x30”

Perfil Acero Inox. Esmeril
1x75cm S-21

Decor Favorite
25x75cm S-81

Decor Hexa Silver
25x75cm S-87

Blanco Brillo
25x75cm B-90

Hexa White
25x75cm B-86
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Wall Tile: Hexa White 25x75 · Decor Favorite 25x75 · Floor Tile: Moon Negro 29x29 Rect.
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25x75cm
10x30”

WHITE BODY | PASTA BLANCA

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

Materika White 
25x75cm B-99

Decor Bump Steel 
15x15cm S-20 (1 piece)

Decor Bump White 
15x15cm S-18 (1 piece)

Decor Constellation White 
25x75cm S-86 (1 piece)

A

B

Perfil Acero Inox 
1x75cm S-21

Materika White 
75x75cm Rect. B-100 G

Available in 14 different designs. 
Disponible en 14 diseños diferentes.

Sigma White 
21,6x24,6cm B-100

G

Decor Ellipsis 
25x75cm B-72

Earth White 
25x75cm B-72

Decor Cosmos White 
25x75cm S-79

Mosaico Smart White 
29,5x30,5cm S-75

Listelo Qui 
4,5x75cm S-75

Mosaico Maio White 
28x29cm S-45

Mosaico Materika White
Porcelain 31,6x31,6cm B-54
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Moon Cream
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO Moon Violet
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23G F

Moon Brown
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23 F

WHITE BODY | PASTA BLANCA

25x75cm
10x30”

Next Bone Plain
25x75cm B-87

Hexa Bone
25x75cm B-99

Hexa Violet
25x75cm B-99

Hexa Beige
25x75cm B-99

Decor Sunrise
25x75cm S-89 (1 piece)

A

B

C

D

E

F

G

H
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WHITE BODY | PASTA BLANCA

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

Materika Grey
25x75cm B-99

Decor Constellation Grey
25x75cm S-86 (1 piece)

A

B

Perfil Acero Inox
1x75cm S-21

Decor Bump Steel
15x15cm S-20 (1 piece)

Earth Grey
25x75cm B-72

Decor Cosmos Grey
25x75cm S-79

Listelo Qui
4,5x75cm S-75

Decor Ellipsis
25x75cm B-72

Mosaico Materika Grey
Porcelain 31,6x31,6cm B-54

Materika Grey
75x75cm Rect. B-104 G

Mosaico Smart Dark Grey
29,5x30,5cm S-75

Mosaico Maio Dark Grey
28x29cm S-45
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WHITE BODY | PASTA BLANCA

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

Materika White 
25x75cm B-99

Decor Bump Steel 
15x15cm S-20 (1 piece)

Decor Bump White 
15x15cm S-18 (1 piece)

Decor Constellation White 
25x75cm S-86 (1 piece)

A

B

Perfil Acero Inox 
1x75cm S-21

Materika White 
75x75cm Rect. B-100 G

Available in 14 different designs. 
Disponible en 14 diseños diferentes.

Sigma White 
21,6x24,6cm B-100

G

Decor Ellipsis 
25x75cm B-72

Earth White 
25x75cm B-72

Decor Cosmos White 
25x75cm S-79

Mosaico Smart White 
29,5x30,5cm S-75

Listelo Qui 
4,5x75cm S-75

Mosaico Maio White 
28x29cm S-45

Mosaico Materika White
Porcelain 31,6x31,6cm B-54
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Moon Blanco
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

G

25x75cm
10x30”

WHITE BODY | PASTA BLANCA

Perlage Turquoise
25x75cm B-87

Claire Turquoise
25x75cm B-99

Decor Bulles Perle
25x75cm S-86

Perlage Perle
25x75cm B-87

Claire Perle
25x75cm B-99

Mosaico Perlage Perle 
31,6x31,6cm B-93

Mosaico Perlage Turquoise 
31,6x31,6cm B-93

Perfil Acero Inox Esmeril
1x75cm S-21 

A

Decor Avenue Perle
25x75cm S-61 (1 piece)

B

Decor Versalles Perle
25x75cm B-72
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PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

25x75cm
10x30”

WHITE BODY | PASTA BLANCA

Materika Sand 
25x75cm B-99

Decor Bump Sand 
15x15cm S-18 (1 piece)

Decor Constellation Sand 
25x75cm S-86 (1 piece)

A

B

Perfil Acero Inox 
1x75cm S-21

Materika Sand
75x75cm Rect. B-100 G

Available in14 different designs. 
Disponible en 14 diseños diferentes.

Sigma Sand 
21,6x24,6cm B-100

G

Decor Ellipsis Sand 
25x75cm B-72

Earth Sand 
25x75cm B-72

Decor Cosmos Sand 
25x75cm S-79

Mosaico Smart Sand 
29,5x30,5cm S-75

Listelo Qui 
4,5x75cm S-75

Mosaico Maio Sand 
28x29cm S-45

Mosaico Materika Sand
Porcelain 31,6x31,6cm B-54
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Moon Blanco
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

G

25x75cm
10x30”

WHITE BODY | PASTA BLANCA

Perlage Turquoise
25x75cm B-87

Claire Turquoise
25x75cm B-99

Decor Bulles Perle
25x75cm S-86

Perlage Perle
25x75cm B-87

Claire Perle
25x75cm B-99

Mosaico Perlage Perle 
31,6x31,6cm B-93

Mosaico Perlage Turquoise 
31,6x31,6cm B-93

Perfil Acero Inox Esmeril
1x75cm S-21 

A

Decor Avenue Perle
25x75cm S-61 (1 piece)

B

Decor Versalles Perle
25x75cm B-72
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Arezzo Sand
20x50cm B-21

Arezzo Taupe
20x50cm B-21

Scala Taupe
20x50cm B-81

Mosaico Arezzo Sand
31,6x31,6cm B-55

Mosaico Arezzo Taupe
31,6x31,6cm B-55

Perfil Acero Inox Brillo
2x50cm S-22

A

Decor Vasari Sand
20x50cm S-57 (1 piece)

B

A

Decor Tiber Sand
20x50cm S-64 (1 piece)

B

A

Decor Aretino Sand
20x50cm S-64 (1 piece)

B

Decor Palazzo Sand A
20x50cm B-24

Arezzo Taupe
48x48cm B-41 G

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

8x20”
20x50cm

RED BODY | PASTA ROJA
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Moon Vanilla
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23

Moon Grana
31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

G E

25x75cm
10x30”

WHITE BODY | PASTA BLANCA

Perlage Amaranto
25x75cm B-87

Claire Amaranto 
25x75cm B-99

Perlage Vanilla
25x75cm B-87

Claire Vanilla 
25x75cm B-99

Mosaico Perlage Amaranto
31,6x31,6cm B-93

Decor Bulles Vanilla 
25x75cm S-86

Mosaico Perlage Vanilla
31,6x31,6cm B-93

Decor Avenue Vanilla 
25x75cm S-61 (1 piece)

A

B

Decor Versalles Vanilla
25x75cm B-72

Perfil Acero Inox Esmeril
1x75cm S-21 
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31,6x31,6cm B-37
29x29cm Rect. B-23 PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO
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WHITE BODY | PASTA BLANCA

Poème Beige 
25x75cm B-87

Decor Jasmine Cayenne 
25x75cm S-51 (1 piece)

A

B

C

Poème Vison 
25x75cm B-87

Listelo Plaisir Vison
3,5x75cm S-76

Cenefa Plaisir Vison
6x75cm S-85

Taco Plaisir Vison 
14x10cm S-85

Mosaico Poème Beige
30x30cm B-93

Mosaico Poème Vison
30x30cm B-93

Decor Rivière Vison 
25x75cm S-81
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Arezzo Sand
20x50cm B-21

Arezzo Taupe
20x50cm B-21

Scala Taupe
20x50cm B-81

Mosaico Arezzo Sand
31,6x31,6cm B-55

Mosaico Arezzo Taupe
31,6x31,6cm B-55

Perfil Acero Inox Brillo
2x50cm S-22

A

Decor Vasari Sand
20x50cm S-57 (1 piece)

B

A

Decor Tiber Sand
20x50cm S-64 (1 piece)

B

A

Decor Aretino Sand
20x50cm S-64 (1 piece)

B

Decor Palazzo Sand A
20x50cm B-24

Arezzo Taupe
48x48cm B-41 G
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Crema Marfil
20x50cm B-78

Mosaico Emperador
20x50cm B-80

Emperador Light
20x50cm B-78

8x20”

20x50cm

RED BODY | PASTA ROJA

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO

59,2x59,2
58x58 Rect.
45x90
44x88 Rect.

31,6x31,6

Crema Marfil
31,6x31,6cm B-37

Crema Marfil
45x90cm B-99
44x88cm Rect. B-59
59,2x59,2cm B-88
58x58cm Rect. B-45
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Wall Tile: Intuition White 20x50 · Decor Jewel Sky 20x50 · Floor Tile: Intuition Sky 46,5x46,5 Rect.

305

Minerva Beige
19,1x57,1cm B-19

Minerva Ceniza
19,1x57,1cm B-19

7x22”
19,1x57,1cm
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Intuition Aquamarine 
20x50cm B-21

Decor Cool Aquamarine 
20x50cm S-43

Mosaico Intuition White PR 
30x30cm B-60

Mosaico Intuition Aquamarine PR 
30x30cm B-60

Arise Aquamarine 
20x50cm B-22

Intuition White 
20x50cm B-21

Arise White 
20x50cm B-22

Decor Cool White 
20x50cm S-43

Decor Jewel White 
20x50cm S-46

Decor Aura White 
20x50cm S-45 (1 piece)

A B

Decor Jewel Aquamarine 
20x50cm S-46

PORCELAIN | PORCELÁNICO

COORDINATED FLOOR TILES / PAVIMENTO COORDINADO Intuition Aquamarine 
47,1x47,1cm B-41 
46,5x46,5cm Rect. B-89 F

Intuition White 
47,1x47,1cm B-41 
46,5x46,5cm Rect. B-89 F

Decor Evoke White 
20x50cm B-83

Decor Evoke Aquamarine 
20x50cm B-83

Perfil Acero Inox Brillo 
2x50cm S-22

8x20”
20x50cm
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19,1x57,1cm B-19

Piedra Marrón
19,1x57,1cm B-19

Piedra Gris
19,1x57,1cm B-19

7x22”
19,1x57,1cm

RED BODY | PASTA ROJA

324

PATENTED SYSTEM

Qui 1 Bathroom S-102

Qui 2 Bathroom & Kitchen S-103

Qui 3 Bathroom S-104

Max weight 15 kg 
in suspension.  
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

Dishwasher safe  
Apto para lavavajillas.

MAX 

Dishwasher safe  
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.  
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

Dishwasher safe  
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.  
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

Elegant roll holder made of compacted marble powder, with easy access.

Elegante portarrolos fabricado en polvo de mármol compactado, de 
cómodo acceso.

Front view  
Vista frontal

Side view  
Vista lateral

14,1 cm

13,8 cm

12,1 cm

Front view  
Vista frontal

Side view  
Vista lateral

Comfortable shelf that allows storage space adaptable to the needs of 
each moment.

Cómoda balda que permite un espacio de almacenamiento adaptable 
a las necesidades de cada momento.

Front view  
Vista frontal

Side view  
Vista lateral

Double shelf that offers a large storage space for objects of different 
sizes.

Estante de dos pisos que ofrece un gran espacio de almacenamiento 
para objetos de diferentes medidas.

10,8 cm
13,9 cm

24,4 cm

2 cm

22 cm 10,8 cm
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Wall Tile: Piedra Natural 19,1x57,1
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Neutral Sand
29x100cm Rect. B-100

Regular Sand
29x100cm Rect. B-98

Listelo Qui
4,5x100cm S-67

Regular White
29x100cm Rect. B-98

Neutral White
29x100cm Rect. B-100

Neutral Grey
29x100cm Rect. B-100

Regular Grey
29x100cm Rect. B-98

WHITE BODY | PASTA BLANCA

11”x39” Rect.

29x100 Rect.

This trim can be used with any IBERO 25x75 size product.

Estos listelos son combinables con cualquier producto IBERO en formato 25x75

This trim can be used with any IBERO 30x100 size product.

Estos listelos son combinables con cualquier producto IBERO en formato 30x100

Listelo Qui
4,5x75cm S-75
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QUI COMPLEMENTS PAG
QUI SYSTEM BATHROOM 330-335

QUI SYSTEM KITCHEN 336-341
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Neutral Sand
29x100cm Rect. B-100

Regular Sand
29x100cm Rect. B-98

Listelo Qui
4,5x100cm S-67

Regular White
29x100cm Rect. B-98

Neutral White
29x100cm Rect. B-100

Neutral Grey
29x100cm Rect. B-100

Regular Grey
29x100cm Rect. B-98

WHITE BODY | PASTA BLANCA

11”x39” Rect.

29x100 Rect.

This trim can be used with any IBERO 25x75 size product.

Estos listelos son combinables con cualquier producto IBERO en formato 25x75

This trim can be used with any IBERO 30x100 size product.

Estos listelos son combinables con cualquier producto IBERO en formato 30x100

Listelo Qui
4,5x75cm S-75
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PATENTED SYSTEM

Qui 1 Bathroom S-102

Qui 2 Bathroom & Kitchen S-103

Qui 3 Bathroom S-104

Max weight 15 kg 
in suspension.  
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

Dishwasher safe  
Apto para lavavajillas.

MAX 

Dishwasher safe  
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.  
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

Dishwasher safe  
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.  
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

Elegant roll holder made of compacted marble powder, with easy access.

Elegante portarrolos fabricado en polvo de mármol compactado, de 
cómodo acceso.

Front view  
Vista frontal

Side view  
Vista lateral

14,1 cm

13,8 cm

12,1 cm

Front view  
Vista frontal

Side view  
Vista lateral

Comfortable shelf that allows storage space adaptable to the needs of 
each moment.

Cómoda balda que permite un espacio de almacenamiento adaptable 
a las necesidades de cada momento.

Front view  
Vista frontal

Side view  
Vista lateral

Double shelf that offers a large storage space for objects of different 
sizes.

Estante de dos pisos que ofrece un gran espacio de almacenamiento 
para objetos de diferentes medidas.

10,8 cm
13,9 cm

24,4 cm

2 cm

22 cm 10,8 cm
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Qui 4 Bathroom S-106

Qui 5 Bathroom S-105

Towel rail perfectly adaptable to the available space. Its ease of 
placement allows you to locate it near the sink or shower.

Toallero perfectamente adaptable al espacio disponible. Su facilidad 
de colocación le permite ubicarlo cerca del lavamanos o de la ducha.

Front view  
Vista frontal

Side view  
Vista lateral

8,3 cm

4,2 cm

39,3 cm

Complement designed for the placement of objects for oral cleaning.

Complemento diseñado para la colocación de objetos destinados a la 
higiene diaria, como cepillos de dientes, pasta dentífrica, etc.

Front view  
Vista frontal

Side view  
Vista lateral

9,6 cm

9,3 cm

18,2 cm

Dishwasher safe  
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.  
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

Dishwasher safe  
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.  
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 
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PATENTED SYSTEM

Qui 8 Bathroom & Kitchen S-100

Qui 9 Bathroom & Kitchen S-93

Dishwasher safe
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

Dishwasher safe
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

Bucket for the storage of decorative or everyday objects such as 
paintings, plants, household goods, etc.

Cubo para el almacenamiento de objetos decorativos o de uso 
cotidiano tales como maquillaje, plantas, menaje, etc.

Front view
Vista frontal

Side view
Vista lateral

8,6 cm

9,9 cm
10,6 cm

Comfortable hanger for textiles and clothing at any point.

Cómoda percha para colgar textiles y prendas de vestir en cualquier 
punto.

Front view
Vista frontal

Side view
Vista lateral

3,2 cm

6,4 cm
5,3 cm
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System KITCHEN

PATENTED SYSTEM |  SISTEMA PATENTADO
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Wall Tile:Wall Tile: Advance Snow 25x75 · Listelo Qui 4,5x75Advance Snow 25x75 · Listelo Qui 4,5x75 · Kitchen Complements:· Kitchen Complements:  Qui 2 · Qui 6 · Qui 7 · Qui 8 Qui 2 · Qui 6 · Qui 7 · Qui 8
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Advance Snow
25x75cm B-99

Advance Sand
25x75cm B-99

Listelo Qui Sand
4,5x75cm S-55

Advance White
25x75cm B-99

Listelo Qui White
4,5x75cm S-55

Advance Grey
25x75cm B-99

Listelo Qui Grey
4,5x75cm S-55

Listelo Qui
4,5x75cm S-75

Progress Sand
25x75cm B-72

Progress White
25x75cm B-72

Progress Grey
25x75cm B-72

This trims can be used with any IBERO 25x75 size product.

Estos listelos son combinables con cualquier producto IBERO en formato 25x75

10x30”
25x75cm

WHITE BODY | PASTA BLANCA
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PATENTED SYSTEM

Qui 6 Bathroom & Kitchen S-101

Dishwasher safe  
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.  
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

Roll holder that allows the layout of kitchen paper at any point where you 
want to place it comfortably.

Portarollos que permite la disposición de papel de cocina en cualquier 
punto en el que quiera ubicarlo de una forma cómoda.

Front view  
Vista frontal

Side view  
Vista lateral

26,8 cm
18,4 cm

8,5 cm

Qui 2 Bathroom & Kitchen S-103

Dishwasher safe  
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.  
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

Comfortable shelf that allows storage space adaptable to the needs of 
each moment.

Cómoda balda que permite un espacio de almacenamiento adaptable 
a las necesidades de cada momento.

2 cm

22 cm 10,8 cm

Front view  
Vista frontal

Side view  
Vista lateral
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Qui 7 Bathroom S-99

Spice with easy placement that allows to have those species more used 
always within reach of the hand.

Especiero con fácil colocación que permite tener aquellas especies 
más utilizadas siempre al alcance de la mano.

Front view
Vista frontal

Side view
Vista lateral

4,7 cm

19 cm

9,1 cm

Dishwasher safe
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

340

59,2x59,2 23.30x23.30 4 1,40 32 44,80 9,5 7,30 29,2 949,19 80x120

58x58 Rect. 22.83x22.83 4 1,35 32 43,20 9,5 7,00 28,00 910,79 80x120

48x48 18.89x18.89 6 1,38 28 38,64 9 4,30 25,80 737,19 80x120

48x48 18.89x18.89 6 1,38 28 38,64 9 4,30 25,80 737,19 80x120

47x47 Rect. 18.50x18.50 6 1,33 28 37,24 9 4,25 25,5 728,79 80x120

47,1x47,1 18.54x18.54 6 1,33 28 37,24 9,5 4,30 25,80 737,19 80x120

46,5x46,5 Rect. 18.30x18.30 6 1,30 28 36,40 9,5 4,15 24,90 711,99 80x120

31,6x63,5 12.44x25 7 1,40 40 56,00 9 3,75 26,25 1064,79 80x120

30,5x62,5 Rect. 12x24.60 7 1,34 40 53,55 9 3,25 22,75 932 80x120

31,6x63,5 12.44x25 7 1,40 40 56,18 9 3,75 26,25 1072 80x120

30,5x62,5 Rect. 12x24.60 7 1,34 40 53,60 9 3,25 22,75 924,79 80x120

18,6x56 7.32x22.04 14 1,46 40 58,40 10 2,00 28,00 1134,79 80x120

18,6x56 
Life

7.32x22.04 15 1,52 40 60,80 10 2,00 30,00 1214,79 80x120

31,6x31,6 12.44x12.44 10 1,00 52 52,00 8,5 1,90 19,00 1002,79 80x120

29x29 Rect. 11.41x11.41 12 1,00 52 52,00 8,5 1,64 19,68 1038,15 80x120

29x29 Rect. 11.41x11.41 12 1,00 52 52,00 8,5 1,64 19,68 1038,15 80x120

29x29 Rect. 11.41x11.41 12 1,00 52 52,00 9,5 1,71 20,52 1081,83 80x120

21,6x24,6 8.50x9.68 24 0,95 56 53,20 7 0,77 18,48 1036,00 80x120

PORCELAIN | PORCELÁNICO

Finishing
Acabado

Size cm
Medidas cm

Inches
Pulgadas

Tiles/Box
Pzas./Caja

SQM/Box
m2/Caja aprox.

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

SQM/Pallet
m2/Palet aprox.

Thinkness
Espesor aprox.

Kgs/Piece
Kgs/Pieza aprox.

Kgs/Box
Kgs/Caja aprox.

Kgs/Pallet
Kgs/Palet aprox.

Size Pallet
Medida Palet

IBERO® se reserva el derecho de anular, modificar total ó parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas contenidas en este catálogo.

Los colores reproducidos en este catálogo son puramente orientativos y pueden variar con respecto a la pieza original.

IBERO® reserves the right to delete and amend, either totally or partially, any of the styles colours, shapes, sizes, references and other technical specifications contained in this catalogue.

The produced colours on this catalogue are, purelly, illustrative and can differ from the original ceramic piece.

WALL TILE - RED BODY  | REVESTIMIENTO - PASTA ROJA

Size cm
Medidas cm

Inches
Pulgadas

Tiles/Box
Pzas./Caja

SQM/Box
m2/Caja aprox.

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

SQM/Pallet
m2/Palet aprox.

Thinkness
Espesor aprox.

Kgs/Piece
Kgs/Pieza aprox.

Kgs/Box
Kgs/Caja aprox.

Kgs/Pallet
Kgs/Palet aprox.

Size Pallet
Medida Palet

19,1x57,1 7.51x22.48 15 1,63 48 78,24 8,5 2,13 31,95 1550,79 80x120
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PATENTED SYSTEM

Qui 8 Bathroom & Kitchen S-100

Qui 9 Bathroom & Kitchen S-93

Dishwasher safe
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

Dishwasher safe
Apto para lavavajillas.

Max weight 15 kg 
in suspension.
Peso máximo 15kg 
en suspensión.

MAX 

Bucket for the storage of decorative or everyday objects such as 
paintings, plants, household goods, etc.

Cubo para el almacenamiento de objetos decorativos o de uso 
cotidiano tales como maquillaje, plantas, menaje, etc.

8,6 cm

9,9 cm
10,6 cm

Front view
Vista frontal

Side view
Vista lateral

Comfortable hanger for textiles and clothing at any point.

Cómoda percha para colgar textiles y prendas de vestir en cualquier 
punto.

3,2 cm

6,4 cm
5,3 cm

Front view
Vista frontal

Side view
Vista lateral
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PORCELAIN | PORCELÁNICO

Finishing
Acabado

Size cm
Medidas cm

Inches
Pulgadas

Tiles/Box
Pzas./Caja

SQM/Box
m2/Caja aprox.

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

SQM/Pallet
m2/Palet aprox.

Thinkness
Espesor aprox.

Kgs/Piece
Kgs/Pieza aprox.

Kgs/Box
Kgs/Caja aprox.

Kgs/Pallet
Kgs/Palet aprox.

Size Pallet
Medida Palet

60x120 Rect. 23.62x47.24 2 1,44 21 30,24 11,3 19,00 38,00 812,79 80x120

60x120 Rect. 23.62x47.24 2 1,44 21 30,24 11,3 19,00 38,00 812,79 80x120

59,2x118,4 Rect. 23.3x46.61 2 1,40 27 37,8 10,5 17,75 35,50 965 80x120

30x120 Rect. 12x47.24 3 1,08 36 38,88 11,3 9,33 27,99 1022,79 80x120

30x120 Rect. 12x47.24 3 1,08 36 38,88 11,3 9,33 27,99 1022,79 80x120

20x120 Rect. 7.79x47.24 5 1,19 36 42,84 10,5 5,40 27,00 986,79 80x120

100x100 Rect. 39.37x39.37 1 1,00 40 40,00 10,5 24,00 24,00 978,48 112x112

100x100 Rect. 39.37x39.37 1 1,00 40 40,00 10,5 24,00 24,00 978,48 112x112

28x94 11.02x37.40 4 1,05 27 28,35 10,2 6,5 26,00 715,7 100x125

45,5x90,9 17.91x35.78 4 1,65 27 44,67 9,0 8,50 34,00 937,87 95x123

45x90 Rect. 17.71x35.43 4 1,62 27 43,74 9,0 8,10 32,40 894,67 95x123

45,5x90,9 17.91x35.78 4 1,65 27 44,67 9,0 8,50 34,00 937,87 95x123

45x90 Rect. 17.71x35.43 4 1,62 27 43,74 9,0 8,10 32,40 894,67 95x123

45x90 17.71x35.43 4 1,62 27 43,74 9,5 8,50 34,00 937,87 95x123

44x88 Rect. 17.32x34.64 4 1,55 27 41,85 9,5 8,00 32,00 883,87 95x123

22,3x90 Rect. 8.77x35.43 7 1,40 48 67,44 9,0 4,20 29,40 1431,07 95x123

14,5x90 Rect. 5.70x35.43 10 1,31 44 57,64 9,0 2,70 27,00 1207,87 95x123

75x75 Rect. 11.41x11.41 2 1,125 40 45 10,2 12,25 25,5 1170 80x120

75x75 Rect. 11.41x11.41 2 1,125 40 45 10,2 12,25 25,5 1170 80x120

60x60 23.62x23.62 4 1,44 32 46,08 9 7,30 29,2 949,19 80x120

59x59 Rect. 23.22x23.22 4 1,39 32 44,48 9 7,00 28,00 910,79 80x120

60x60 23.62x23.62 4 1,44 32 46,08 9 7,30 29,20 949,19 80x120

59x59 Rect. 23.22x23.22 4 1,39 32 44,48 9 7,00 28,00 910,79 80x120

SATIN FINISH
SATINADO

GLOSS FINISH
BRILLO

MATT FINISH
MATE

348
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INFORMATION

COMPLEMENTS 
COMPLEMENTOS
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Alle unsere Produkle entsprechen den europaischen 
Norman (UNE EN 14411).
lhre Eigenschaflen werdan von uns garantiert, auBer 
bei fehlerhafler Verlegung odar falscher Anwendung

Ogni nostro prodotto e conforne alla Nonna Europea 
(UNE EN 14411) che lo distingue. 
Le sue caratteristiche sono da noi garantite salvo 
danni per posa imperfetta o per uso impropio

Вся наша продукция соответствует специфическому 
европейскому сгандарту (UNE ЕN 14411), который 
определяет ее особые свойства.  Производитель 
гарантирует эти свойства за исключением случаев порчи 
по вине неправильного использования или укладки.

All our tiles conform their specific European Norms 
(UNE EN 14411). We guarantee their characteristics 
except in cases of damages due to a bad setting or 
of improper use. 

Todos nuestros productos son conformes a la 
específica Norma Europea (UNE EN 14411) que 
los distingue. Estas mismas características están 
por nosotros garantizadas excepto daños por uso 
impropio o imperfecta colocación. 

Tous nos produits sont conformes~ la Norme 
Européenne (UNE EN 14411) qui les distingue. 
Nous garantissons leurs caractéristiques sauf pour 
dégáts causés par une pose incorrecta ou par un 
mauvais usage.

ESEN FR

DE IT RU

QUALITY
calidad · qualité · qualità · qualität · качество · 

TECHNICAL 
INFORMATION

COMPLEMENTS 
COMPLEMENTOS
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EUROPEAN STANDARDS UNE
Normas Europeas · Normes Europees · Europäische Normen · Norme Europee · европейские стандартьI ·

ES

ES

EN

EN

IBERO® guarantees the aesthetic and technical characterístics of its products by the application of quality-control sytem cerified by ISO 9001 to design, production, 
distribution and commercialisation of wall and floor tiles, always searching for on-going improvement and each customer satisfaction.

IBERO® asegura las prestaciones, tanto estéticas como técnicas de sus productos a través del sistema de calidad certificado por la norma ISO 9001, que se aplica al 
diseño, a la producción, a la distribución y comercialización tanto de pavimentos como revestimientos y piezas especiales teniendo siempre en cuenta la mejora constante 
y satisfacción de cada cliente.

IBERO® has been included on Dun & Broadstreet’s Prestige Ranking Book, as one of the best spanish companies, due to its passion of offering a constant-developed 
product and with the only goal of its customer’s satisfaction.

IBERO® ha sido incluida en el Prestige Ranking Book, de la consultora Dun & Broadstreet, como una de las mejores empresas españolas, fruto de la pasión por ofrecer un 
producto en constante mejora y con el único fin de la satisfacción de sus clientes.

344

ES

EN

In order to respond to a global demand, ensuring the quality of the products in any destination, IBERO® has the China Quality Certificate, which guarantees that both 
the creation, design, the production and the distribution and commercialization processes have been made under the conditions demanded by China.

Con motivo de responder a una demanda global, asegurando la calidad de los productos en cualquier destino, IBERO® cuenta con el Certificado de Calidad China, que 
garantiza que, tanto la creación y diseño, la producción y los procesos de distribución y comercialización se han realizado bajo las condiciones exigidas por China.

ES

EN

IBERO® guarantees the aesthetic and technical characterístics of its products by the application of quality-control sytem cerified by ISO 9001 to design, production, 
distribution and commercialisation of wall and floor tiles, always searching for on-going improvement and each customer satisfaction.

IBERO® ha sido galardonada con el XIX trofeo a la mejor imagen de marca, demostrando la dedicación a los pequeños detalles y 

ES

EN

IBERO® has received recognition for the best international trajectory, for the attention given to each of the markets it serves and the satisfaction of its customers, 
wherever they are.

IBERO® ha recibido el reconocimiento a la mejor trayectoria internacional, por la atención prestada a cada uno de los mercados a los que atiende y la satisfacción de sus 
clientes, donde quiera que estén ubicados.
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ES
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In order to respond to a global demand, ensuring the quality of the products in any destination, IBERO® has the China Quality Certificate, which guarantees that both 
the creation, design, the production and the distribution and commercialization processes have been made under the conditions demanded by China.

Con motivo de responder a una demanda global, asegurando la calidad de los productos en cualquier destino, IBERO® cuenta con el Certificado de Calidad China, que 
garantiza que, tanto la creación y diseño, la producción y los procesos de distribución y comercialización se han realizado bajo las condiciones exigidas por China.

ES

EN

IBERO® guarantees the aesthetic and technical characterístics of its products by the application of quality-control sytem cerified by ISO 9001 to design, production, 
distribution and commercialisation of wall and floor tiles, always searching for on-going improvement and each customer satisfaction.

IBERO® ha sido galardonada con el XIX trofeo a la mejor imagen de marca, demostrando la dedicación a los pequeños detalles y 

ES

EN

IBERO® has received recognition for the best international trajectory, for the attention given to each of the markets it serves and the satisfaction of its customers, 
wherever they are.

IBERO® ha recibido el reconocimiento a la mejor trayectoria internacional, por la atención prestada a cada uno de los mercados a los que atiende y la satisfacción de sus 
clientes, donde quiera que estén ubicados.
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UNE-EN 14411:2013 TEST
Ensayo

BIa GROUP
GRUPO BIa

BIb GROUP
GRUPO BIb

BIIa GROUP
GRUPO BIIa

7≤ N ≤15 cm N ≥ 15 cm 7≤ N ≤15 cm N ≥ 15 cm 7≤ N ≤15 cm N ≥ 15 cm

UNE-EN ISO 10545-2

LENGTH AND WIDTH
LONGITUD Y ANCHURA

± 0,9 mm ± 0,6 % ± 2,0 mm ± 0,9 mm ± 0,6 % ± 2,0 mm ± 0,9 mm ± 0,6 % ± 2,0 mm

THCKNESS
ESPESOR

± 0,5 mm ± 5 % ± 0,5 mm ± 0,5 mm ± 5 % ± 0,5 mm ± 0,5 mm ± 5 % ± 0,5 mm

SIDE STRAIGHTNESS
RECTITUD DE LOS LADOS

± 0,75 mm ± 0,5 % ± 1,5 mm ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 1,5 mm ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 1,5 mm

SQUARENESS
ORTOGONALIDAD

± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm

CURVATURE
CURVATURA

CENTRAL
CENTRAL

± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm

SIDE
LATERAL

± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm

WARP
ALABEO

± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm

SUPERFICIAL ASPECT
ASPECTO SUPERFICIAL

95 % 95 % 95 %

UNE-EN ISO 10545-3
WATER ABSORPTION
ABSORCIÓN DE AGUA

≤ 0,5 % máx 0,6 % 0,5 < E ≤ 3 % máx 3,3 % 3 < E ≤ 6 % máx 6,5 %

UNE-EN ISO 10545-4

BREAKING STRENGTH
FUERZA DE ROTURA

e ≥ 7,5 mm ≥ 1300 N ≥ 1100 N ≥ 1000 N
e < 7,5 mm ≥ 700 N ≥ 700 N ≥ 600 N

FLEXURAL STRENGTH (N/mm2)
FUERZA DE ROTURA (N/mm2)

media ≥ 35 mín ≥ 32 media ≥ 30 mín ≥ 27 media ≥ 22 mín ≥ 20

UNE-EN ISO 10545-5 
IMPACT RESISTANCE
RESISTENCIA AL IMPACTO

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

UNE-EN ISO 10545-6
DEEP ABRASION
ABRASIÓN PROFUNDA

≤ 175 mm3 ≤ 175 mm3 ≤ 345 mm3

UNE-EN ISO 10545-7
PEI ABRASION
ABRASIÓN PEI

Class & rev number declared
Declarar clase y nº rev

Class & rev number declared
Declarar clase y nº rev

Class & rev number declared
Declarar clase y nº rev

UNE-EN ISO 10545-8
THERMAL EXPANSION
DILATACIÓN TÉRMICA

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

UNE-EN ISO 10545-9
THERMAL SHOCK
CHOQUE TÉRMICO

Complies the standards
Cumple la norma

Complies the standards
Cumple la norma

Complies the standards
Cumple la norma

UNE-EN ISO 10545-10
HUMIDITY EXPANSION
EXPANSIÓN POR HUMEDAD

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

UNE-EN ISO 10545-11
CRACKING 
CUARTEO

Complies the standards
Cumple la norma

Complies the standards
Cumple la norma

Complies the standards
Cumple la norma

UNE-EN ISO 10545-12
FROST RESISTANCE
RESISTENCIA A LA HELADA

Complies the standards
Cumple la norma

Complies the standards
Cumple la norma

Complies the standards
Cumple la norma

UNE-EN ISO 10545-13
CHEMICAL RESISTANCE
RESISTENCIA A PRODUCTOS QUÍMICOS

Acids and bases
Ácidos y bases

Low concentration
Concentración baja

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

High concentration
Concentración alta

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

Household products and swimming pool
Productos domésticos y piscinas

min GB ó UB min GB ó UB min GB ó UB

UNE-EN ISO 10545-14
STAIN RESISTANCE
RESISTENCIA A LAS MANCHAS

GL min 3 min 3 min 3

UGL
Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

UNE-EN ISO 10545-15
LEAD & CADMIUM EXTRACTION
EXTRACCIÓN DE PLOMO Y CADMIO

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

UNE-EN ISO 10545-16 
SHADE VARIATION
PEQUEÑAS DIFERENCIAS DE COLOR

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

CEN/TS 16165

GLIDE
DESLIZAMIENTO

When required
Cuando se exija

When required
Cuando se exija

When required
Cuando se exija

FIRE REACTION
REACCIÓN AL FUEGO

A1 A1 A1

CEN/TS 15209
TACTILE PROPERTIES
PROPIEDADES TÁCTILES

Declare sufrace's description
Declarar descripción de superfície

Declare sufrace's description
Declarar descripción de superfície

Declare sufrace's description
Declarar descripción de superfície
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UNE-EN 14411:2003 TEST
Ensayo

BIIb GROUP
GRUPO BIIb

BIII GROUP
GRUPO BIII

7≤ N ≤15 cm N ≥ 15 cm 7≤ N ≤15 cm N ≥ 15 cm

UNE-EN ISO 10545-2

LENGTH AND WIDTH
LONGITUD Y ANCHURA

± 0,9 mm ± 0,6 % ± 2,0 mm ± 0,75 % ± 0,5 % ± 2,0 mm

THCKNESS
ESPESOR

± 0,5 mm ± 5 % ± 0,5 mm ± 0,5 % ± 10 % ± 0,5 mm

SIDE STRAIGHTNESS
RECTITUD DE LOS LADOS

± 0,75 mm ± 0,5 % ± 1,5 mm ± 0,5 % ± 0,3 % ± 1,5 mm

SQUARENESS
ORTOGONALIDAD

± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,75 % ± 0,5 % ± 2,0 mm

CURVATURE
CURVATURA

CENTRAL
CENTRAL

± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm + 0,75 / -0,5 % + 0,5 / - 0,3  % + 2,0 / - 1,5  %

SIDE
LATERAL

± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm + 0,75 / -0,5 % + 0,5 / - 0,3  % + 2,0 / - 1,5  %

WARP
ALABEO

± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,75 % ± 0,5 % ± 2,0 mm

SUPERFICIAL ASPECT
ASPECTO SUPERFICIAL

95 % 95 %

UNE-EN ISO 10545-3
WATER ABSORPTION
ABSORCIÓN DE AGUA

6 < E ≤ 10 % máx 11 % E > 10 % min 9 %

UNE-EN ISO 10545-4

BREAKING STRENGTH
FUERZA DE ROTURA

e ≥ 7,5 mm ≥ 800 N ≥ 600 N
e < 7,5 mm ≥ 500 N ≥ 200 N

FLEXURAL STRENGTH (N/mm2)
FUERZA DE ROTURA (N/mm2)

media ≥ 18 mín ≥ 16
media ≥ 12 (e ≥ 7,5 mm)
media ≥ 15 (e < 7,5 mm)

UNE-EN ISO 10545-5 
IMPACT RESISTANCE
RESISTENCIA AL IMPACTO

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

UNE-EN ISO 10545-6
DEEP ABRASION
ABRASIÓN PROFUNDA

≤ 540 mm3 -

UNE-EN ISO 10545-7
PEI ABRASION
ABRASIÓN PEI

Class & rev number declared
Declarar clase y nº rev

Class & rev number declared
Declarar clase y nº rev

UNE-EN ISO 10545-8
THERMAL EXPANSION
DILATACIÓN TÉRMICA

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

UNE-EN ISO 10545-9
THERMAL SHOCK
CHOQUE TÉRMICO

Complies the standards
Cumple la norma

Complies the standards
Cumple la norma

UNE-EN ISO 10545-10
HUMIDITY EXPANSION
EXPANSIÓN POR HUMEDAD

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

UNE-EN ISO 10545-11
CRACKING 
CUARTEO

Complies the standards
Cumple la norma

Complies the standards
Cumple la norma

UNE-EN ISO 10545-12
FROST RESISTANCE
RESISTENCIA A LA HELADA

Complies the standards
Cumple la norma

Complies the standards
Cumple la norma

UNE-EN ISO 10545-13
CHEMICAL RESISTANCE
RESISTENCIA A PRODUCTOS QUÍMICOS

Acids and bases
Ácidos y bases

Low concentration
Concentración baja

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

High concentration
Concentración alta

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

Household products and swimming pool
Productos domésticos y piscinas

min GB ó UB min GB

UNE-EN ISO 10545-14
STAIN RESISTANCE
RESISTENCIA A LAS MANCHAS

GL min 3 min 3

UGL
Declared value
Valor declarado

-

UNE-EN ISO 10545-15
LEAD & CADMIUM EXTRACTION
EXTRACCIÓN DE PLOMO Y CADMIO

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

UNE-EN ISO 10545-16 
SHADE VARIATION
PEQUEÑAS DIFERENCIAS DE COLOR

Declared value
Valor declarado

Declared value
Valor declarado

CEN/TS 16165

GLIDE
DESLIZAMIENTO

When required
Cuando se exija

When required
Cuando se exija

FIRE REACTION
REACCIÓN AL FUEGO

A1 A1

CEN/TS 15209
TACTILE PROPERTIES
PROPIEDADES TÁCTILES

Declare sufrace's description
Declarar descripción de superfície

Declare sufrace's description
Declarar descripción de superfície
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PORCELAIN | PORCELÁNICO

Finishing
Acabado

Size cm
Medidas cm

Inches
Pulgadas

Tiles/Box
Pzas./Caja

SQM/Box
m2/Caja aprox.

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

SQM/Pallet
m2/Palet aprox.

Thinkness
Espesor aprox.

Kgs/Piece
Kgs/Pieza aprox.

Kgs/Box
Kgs/Caja aprox.

Kgs/Pallet
Kgs/Palet aprox.

Size Pallet
Medida Palet

60x120 Rect. 23.62x47.24 2 1,44 21 30,24 11,3 19,00 38,00 812,79 80x120

60x120 Rect. 23.62x47.24 2 1,44 21 30,24 11,3 19,00 38,00 812,79 80x120

59,2x118,4 Rect. 23.3x46.61 2 1,40 27 37,8 10,5 17,75 35,50 965 80x120

30x120 Rect. 12x47.24 3 1,08 36 38,88 11,3 9,33 27,99 1022,79 80x120

30x120 Rect. 12x47.24 3 1,08 36 38,88 11,3 9,33 27,99 1022,79 80x120

20x120 Rect. 7.79x47.24 5 1,19 36 42,84 10,5 5,40 27,00 986,79 80x120

100x100 Rect. 39.37x39.37 1 1,00 40 40,00 10,5 24,00 24,00 978,48 112x112

100x100 Rect. 39.37x39.37 1 1,00 40 40,00 10,5 24,00 24,00 978,48 112x112

28x94 11.02x37.40 4 1,05 27 28,35 10,2 6,5 26,00 715,7 100x125

45,5x90,9 17.91x35.78 4 1,65 27 44,67 9,0 8,50 34,00 937,87 95x123

45x90 Rect. 17.71x35.43 4 1,62 27 43,74 9,0 8,10 32,40 894,67 95x123

45,5x90,9 17.91x35.78 4 1,65 27 44,67 9,0 8,50 34,00 937,87 95x123

45x90 Rect. 17.71x35.43 4 1,62 27 43,74 9,0 8,10 32,40 894,67 95x123

45x90 17.71x35.43 4 1,62 27 43,74 9,5 8,50 34,00 937,87 95x123

44x88 Rect. 17.32x34.64 4 1,55 27 41,85 9,5 8,00 32,00 883,87 95x123

22,3x90 Rect. 8.77x35.43 7 1,40 48 67,44 9,0 4,20 29,40 1431,07 95x123

14,5x90 Rect. 5.70x35.43 10 1,31 44 57,64 9,0 2,70 27,00 1207,87 95x123

75x75 Rect. 11.41x11.41 2 1,125 40 45 10,2 12,25 25,5 1170 80x120

75x75 Rect. 11.41x11.41 2 1,125 40 45 10,2 12,25 25,5 1170 80x120

60x60 23.62x23.62 4 1,44 32 46,08 9 7,30 29,2 949,19 80x120

59x59 Rect. 23.22x23.22 4 1,39 32 44,48 9 7,00 28,00 910,79 80x120

60x60 23.62x23.62 4 1,44 32 46,08 9 7,30 29,20 949,19 80x120

59x59 Rect. 23.22x23.22 4 1,39 32 44,48 9 7,00 28,00 910,79 80x120

SATIN FINISH
SATINADO

GLOSS FINISH
BRILLO

MATT FINISH
MATE
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59,2x59,2 23.30x23.30 4 1,40 32 44,80 9,5 7,30 29,2 949,19 80x120

58x58 Rect. 22.83x22.83 4 1,35 32 43,20 9,5 7,00 28,00 910,79 80x120

48x48 18.89x18.89 6 1,38 28 38,64 9 4,30 25,80 737,19 80x120

48x48 18.89x18.89 6 1,38 28 38,64 9 4,30 25,80 737,19 80x120

47x47 Rect. 18.50x18.50 6 1,33 28 37,24 9 4,25 25,5 728,79 80x120

47,1x47,1 18.54x18.54 6 1,33 28 37,24 9,5 4,30 25,80 737,19 80x120

46,5x46,5 Rect. 18.30x18.30 6 1,30 28 36,40 9,5 4,15 24,90 711,99 80x120

31,6x63,5 12.44x25 7 1,40 40 56,00 9 3,75 26,25 1064,79 80x120

30,5x62,5 Rect. 12x24.60 7 1,34 40 53,55 9 3,25 22,75 932 80x120

31,6x63,5 12.44x25 7 1,40 40 56,18 9 3,75 26,25 1072 80x120

30,5x62,5 Rect. 12x24.60 7 1,34 40 53,60 9 3,25 22,75 924,79 80x120

18,6x56 7.32x22.04 14 1,46 40 58,40 10 2,00 28,00 1134,79 80x120

18,6x56 
Life

7.32x22.04 15 1,52 40 60,80 10 2,00 30,00 1214,79 80x120

31,6x31,6 12.44x12.44 10 1,00 52 52,00 8,5 1,90 19,00 1002,79 80x120

29x29 Rect. 11.41x11.41 12 1,00 52 52,00 8,5 1,64 19,68 1038,15 80x120

29x29 Rect. 11.41x11.41 12 1,00 52 52,00 8,5 1,64 19,68 1038,15 80x120

29x29 Rect. 11.41x11.41 12 1,00 52 52,00 9,5 1,71 20,52 1081,83 80x120

21,6x24,6 8.50x9.68 24 0,95 56 53,20 7 0,77 18,48 1036,00 80x120

PORCELAIN | PORCELÁNICO

Finishing
Acabado

Size cm
Medidas cm

Inches
Pulgadas

Tiles/Box
Pzas./Caja

SQM/Box
m2/Caja aprox.

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

SQM/Pallet
m2/Palet aprox.

Thinkness
Espesor aprox.

Kgs/Piece
Kgs/Pieza aprox.

Kgs/Box
Kgs/Caja aprox.

Kgs/Pallet
Kgs/Palet aprox.

Size Pallet
Medida Palet

IBERO® se reserva el derecho de anular, modificar total ó parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas contenidas en este catálogo.

Los colores reproducidos en este catálogo son puramente orientativos y pueden variar con respecto a la pieza original.

IBERO® reserves the right to delete and amend, either totally or partially, any of the styles colours, shapes, sizes, references and other technical specifications contained in this catalogue.

The produced colours on this catalogue are, purelly, illustrative and can differ from the original ceramic piece.

WALL TILE - RED BODY  | REVESTIMIENTO - PASTA ROJA

Size cm
Medidas cm

Inches
Pulgadas

Tiles/Box
Pzas./Caja

SQM/Box
m2/Caja aprox.

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

SQM/Pallet
m2/Palet aprox.

Thinkness
Espesor aprox.

Kgs/Piece
Kgs/Pieza aprox.

Kgs/Box
Kgs/Caja aprox.

Kgs/Pallet
Kgs/Palet aprox.

Size Pallet
Medida Palet

19,1x57,1 7.51x22.48 15 1,63 48 78,24 8,5 2,13 31,95 1550,79 80x120
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IBERO® se reserva el derecho de anular, modificar total ó parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas contenidas en este catálogo.

Los colores reproducidos en este catálogo son puramente orientativos y pueden variar con respecto a la pieza original.

IBERO® reserves the right to delete and amend, either totally or partially, any of the styles colours, shapes, sizes, references and other technical specifications contained in this catalogue.

The produced colours on this catalogue are, purelly, illustrative and can differ from the original ceramic piece.

WALL TILE - WHITE BODY  | REVESTIMIENTO - PASTA BLANCA

Size cm
Medidas cm

Inches
Pulgadas

Tiles/Box
Pzas./Caja

SQM/Box
m2/Caja aprox.

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

SQM/Pallet
m2/Palet aprox.

Thinkness
Espesor aprox.

Kgs/Piece
Kgs/Pieza aprox.

Kgs/Box
Kgs/Caja aprox.

Kgs/Pallet
Kgs/Palet aprox.

Size Pallet
Medida Palet

40x120 Rect. 15.75x47.24 3 1,44 21 30,24 12 11,00 33,00 713,39 123x102

 29x100 Rect. 11.41x39.37 4 1,16 42 48,72 11 5,66 22,64 970,75 95x123

29x100 Rect.
Pulse

11.41x39.37 4 1,16 42 48,72 12 5,85 23,40 1002,67 95x123

25x75 9.84x29.52 8 1,50 36 54,00 10 3,60 28,80 1051,59 80x120

25x75
Next/Concept/Groove/Claire/Progress

9.84x29.52 7 1,31 36 47,16 12,5 4,50 31,50 1148,79 80x120

WALL TILE - RED BODY  | REVESTIMIENTO - PASTA ROJA

Size cm
Medidas cm

Inches
Pulgadas

Tiles/Box
Pzas./Caja

SQM/Box
m2/Caja aprox.

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

SQM/Pallet
m2/Palet aprox.

Thinkness
Espesor aprox.

Kgs/Piece
Kgs/Pieza aprox.

Kgs/Box
Kgs/Caja aprox.

Kgs/Pallet
Kgs/Palet aprox.

Size Pallet
Medida Palet

20x50 7.87x19.68 12 1,20 48 57,60 9 1,70 20,4 1001 80x120

20x50 
Arise / Evoke / Jewel

7.87x19.68 11 1,10 48 52,80 9 1,70 18,70 912,39 80x120

19,1x57,1 7.51x22.48 14 1,53 40 61,20 8,5 2,00 28,00 1134,79 80x120
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QUI ACCESSORIES  | ACCESORIOS QUI

Size X cm/Inches
Medida X cm/Pulgadas

Size Y cm/Inches
Medida Y cm/Pulgadas

Size Z cm/Inches
Medida Z cm/Pulgadas

Weight with box (gr)
Peso con caja (gr)

Weight without box (gr)
Peso sin caja (gr)

Pieces/Box
Piezas/Caja

Qui 1 16,5 / 6,5” 13,4 / 5,3” 14,2 / 5,5” 1191,2 1026,9 1

Qui 2 23,5 / 9,2” 3,3 / 1,3” 12,3 / 4,8” 531,2 425 1

Qui 3 26,2 / 10,3” 12,4 / 4,8” 14,3 / 5,6” 894,1 670,1 1

Qui 4 41/ 16,1” 5,2 / 2” 9,9 / 3,9” 579,3 422,5 1

Qui 5 19,5 / 7,7” 10,3 / 4” 11,1 / 4,3” 544,2 387,1 1

Qui 6 28,4 / 11,2” 8,8 / 3,4” 20,7 / 8,1” 1303 1017,3 1

Qui 7 20,4 / 8” 5,7 / 2,2” 10,9 / 4,3” 445,8 345,6 1

Qui 8 12,3 / 4,8” 9,5 / 3,7” 10,6 / 4,2” 368 286,2 1

Qui 9 7,8 / 3,1” 4,8 / 1,9” 6,9 / 2,7” 92,7 56,7 1

List. Qui 4,5x75 
Inox

77,5 / 30,51” 6,9 / 2,71” 12,5 / 4,92” 1353,1 184,7 6

List. Qui 4,5x75 
Grey - Sand - White

77,5 / 30,51” 6,9 / 2,71” 12,5 / 4,92” 4198,4 665,7 6

List. Qui 4,5x100 
Inox

134 / 52,75” 6,9 / 2,71” 12,5 / 4,92” 1790,9 275,7 6

Cada accesorio QUI® se presenta con su propio packing, de forma individual y con un acabado que garantiza la seguridad del mismo en cualquier momento de su transporte.

Each QUI® accessorie is packed into its own box, guarantering its safety at any point of its transport.

X

Y

Z

PATENTED SYSTEM
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